
1
Precios válidos del 14 de noviembre de 2015 al 8 de enero de 2016



2

Los adornos. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  3
ideas chulas. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  6
¿Que te pides para reyes? . .  .  8
El amigo invisible. .  .  .  .  .  .  .  .  .  10
la fiesta . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 12
mesa y sobremesa. .  .  .  .  .  .  .  .  . 14
el vino. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  16
el jamón. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 18
los utensilios. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  20
las bebidas. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  22
la cocina. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  24
toque dulce. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  26
cocinando. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  28

cocina sabrosa y sana. .  .  .  .  .  .  32
desayunando. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  39
el mejor café. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  42
navidad práctica. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  44
baño. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 50
Un regalo para mamá. .  .  .  .  .  .  . 52
un regalo para papá . .  .  .  .  .  .  .  54
regalos para todos. .  .  .  .  .  .  .  . 56
Regalos para manitas. .  .  .  .  .  .  . 60
ordenado todo mucho mejor. . 66
para que todo funcione. .  .  .  .  .  68
los mejores precios. .  .  .  .  .  .  .  .  69

Indice



3

Cód. 103174
ÁRBOL PVC DECORACIÓN 
NAVIDAD. JUINSA 
274 Ramas pvc. Altura 150cm.

Cód. 103175
ÁRBOL PVC DECORACIÓN 
NAVIDAD. JUINSA 
500 Ramas pvc. Altura 180cm.

ÁRBOL MIXTO. JUINSA 
Cód. 103176: 
364 Ramas. Altura 150cm.

Cód. 103177: 
850 Ramas. Altura 180cm.

Cód. 103164
ÁRBOL DECORACIÓN NAVIDAD. 
JUINSA 
Altura 50 cm.

20,50€

29,50€

amplio surtido en decoración de navidad ¡pregunte en su establecimiento!

51,95€
99,95€

11,75€

Cód. 78611
ALFOMBRA
PRE-ILUMINADA 
PARA ÁRBOL DE NAVIDAD. 
GLOBAL 
Diámetro 100 cm.

16,50€

-sÚper oferta-

Una Navidad
comienza siempre

con el arbol. . .
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Cód. 103157, 103158
CORTINA LUCES LED 8 FUNCIONES. 
JUINSA 
Cortina con transformador. 40 Cables con 9 luces. Separación 
entre leds 8 cm. Cable: 3 m.+20 Cm. Ip44. 24V. Uso exterior-
interior. Colores: azul, blanco.

Cód. 103142, 103143, 103144
LUCES LED 8 FUNCIONES. JUINSA 
Uso interior. 8 funciones. 140 luces. Colores: azul, blanco, 
multicolor.

Cód. 103148, 103149, 103150
MANGUERA TUBO LUCES LED. JUINSA 
18 Leds por metro. 8 Funciones. Uso exterior-interior. 8 
Metros. Colores: azul, blanco, multicolor.

Cód. 103130
LUCES LED FIJAS ESTRELLAS. JUINSA 
10 Luces. Estrellas. Longitud 180cm.

Cód. 103153, 103154
CORTINA LUCES LED FIJAS. JUINSA 
180 Luces fijas. Con transformador. Uso exterior-interior. 
Colores: azul, blanco.

38,95€

15,95€

22,95€

8,50€

22,95€

4,15€

5,75€

DESDE

LUCES DECORATIVAS LED FLASH BOLA. 
JUINSA 
A pilas. 10 Cm. Entre bombillas. Cable transparente. Uso interior.

Cód. 103127: 
120 cm. De extensión. 10 Luces multicolor.

Cód. 103128: 
240 cm. de extensión. 20 Luces blancas.

Cód. 103129: 
 240 cm. de extensión. 20 Luces multicolor.

Cód. 103132, 103133, 103134 
LUCES LED FLASH FIBRA 
ÓPTICA. JUINSA 
A pilas. 10 Cm. Entre bombillas. 240 Cm. De 
extensión. Cable transparente. Uso interior. 20 
Luces. Colores: multicolor, azul, blanco.

No te olvides de
ponerlo bien

bonito
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Cód. 103181, 103182, 103183
BOLA DECORACIÓN NAVIDAD. 
JUINSA 
18 Bolas. Colores: dorado, plata, rojo.

Cód. 103165
CAMPANA DECORACIÓN
NAVIDAD. JUINSA 
Medidas: 21x19cm

Cód. 103160
OSO LUCES LED DECORACIÓN 
NAVIDAD. JUINSA 
16 Luces. Medidas: 13x18 cm.  
A pilas. Para interior.

Cód. 103112
PAPA NOEL CON TAMBOR. JUINSA 
Altura 50cm. 
Músical y movimiento.

Cód. 103161
PAPA NOEL LUCES LED  
DECORACIÓN NAVIDAD. 
JUINSA 
30 Luces. Medidas 30x20cm. Con 
transformador.

Cód. 103192
NACIMIENTO 9 FIGURAS. 
JUINSA 
Poliresina. 11 cm.

7,50€

7,25€

9,95€

13,95€

28,50€

27,50€

11,50€

amplio surtido en decoración de navidad ¡pregunte en su establecimiento!

Cód. 103162
CUADRO CON LEDS PAISAJE. 
JUINSA 
5 Led y 20 fibras. Medidas: 60x40cm.
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Cód. 103330
CUADRO DECO 
LUMINOSO “CORAZÓN” 
 Medidas: 34,5x33 cm.

Cód. 103328
CUADRO DECO LUMINOSO 
“NUBE” 
 Medidas: 30x15 cm.

Cód. 103332
CUADRO DECO LUMINOSO
“STOP” 
 Medidas: 30,5x30,5 cm.

Cód. 103326
CUADRO DECO LUZ “BE HAPPY” 
Medidas: 30x30 cm.

Cód. 103323
CUADRO DECO LUZ “EXIT” 
Medidas: 30x10 cm.

Cód. 103327
CUADRO DECO LUZ “HOME” 
Medidas: 24x32 cm.

Cód. 103324
CUADRO DECO LUZ “LOVE”  
Medidas: 30x10 cm.

Cód. 103325
CUADRO DECO LUZ “WELCOME”  
Medidas: 30x10 cm.

Cód. 103331
CUADRO DECO LUMINOSO 
“FLECHA” 
Medidas: 42,5x16,8cm 

Cód. 103329
CUADRO DECO LUMINOSO “#”
Medidas: 15,4x22 cm.

22,95€ 28,95€

22,95€

15,25€ 11,95€

19,95€

11,95€ 11,95€22,95€

13,95€
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Que te pides para reyes??

Cód. 103319
ACUARIO MÁGICO 
Medidas: 9x4 cm. Altura 6 cm.

Cód. 103309
ESPADA LED 
Luminosa y sonora. Displays surtidos: espadas blancas, espadas rojas. De 
plástico. La espada blanca emite luz azul. Longitud: 67 cm. Funciona con 3 
pilas AAA, incluidas. Botón On1/ On2/ Off: Posición On1: en modo luminoso y 
sonoro (arriba). Posición On2: en modo luminoso (abajo). Posición Off: apagado 
(centro).

Cód. 101228
HUEVO MÁGICO DINOSAURIO 
Para mayores de 3 años. Surtido sorpresa, 6 diferentes.
Instrucciones de uso:
1. Pon el huevo en agua.
2. Espera de 24 a 48 h: el huevo se rompe.
3. A las 48 h, el dinosaurio ha salido.
4. Si lo dejamos sumergido en agua durante 2 ó 3
días más, triplica su tamaño.

Cód. 101228: Pequeño. 6 diferentes.

Cód. 103318: Gigante. 4 diferentes.

Cód. 103310
ROLLO COLOREAR. 
3 metros

Cód. 103311
SET 500 PERLAS CON  
3 ACCESORIOS. 
Perlas de plástico que se unen entre 
ellas con el calor de una plancha. 
Accesorios: molde, pinzas, papel para 
planchar. Colores surtidos: fucsia, 
verde, azul, amarillo, lila, naranja. No 
apto para menores de 3 años.

Cód. 103320
ARENA MÁGICA 
Cubo de 250 gramos.

Cód. 103321
ARENA MÁGICA 
Caja de 500 gramos

3,25€

5,95€

1,95€
4,25€

7,25€

2,75€

5,95€

9,95€
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?
Cód. 103319
ACUARIO MÁGICO 
Medidas: 9x4 cm. Altura 6 cm.

Cód. 103315
ESTANTE SKATE SNOOPY 
Medidas: 70x20,5cm (anchox fondo)

Cód. 103322
JUEGO DE MESA FUTBOLÍN 
Medidas: 51x31 cm (ancho x fondo)

Cód. 103377
LINTERNA SOBREMESA MINION. VARTA 
5 lumenes. Sensor táctil en el bolsillo (on/off). Deslizar el 
interruptor en la parte trasera (high /low/ off). Luz tenue y 
acogedora. Auto apagado después de 30 minutos. Incluye 3 
pilas tipo AA High Energy.

Cód. 103312
MUG SNOOPY. CMP PARIS 
Dibujos surtidos: Viñetas, Good morning, Snoopy’s 
attitude, Je ne suis pas. Cerámica. Diámetro 8,8 cm 
x 10cm de altura.

Cód. 103316
PERCHERO SKATE 
SNOOPY.  
Medidas: 61x16cm (ancho x alto).

Cód. 103313, 103314
MESA Y SILLA INFANTIL.
Con dibujo Snoopy’s circus. Mesa: 60x40 cm; h.47 cm. Silla: 33x32,5 cm; h.54 cm. Materiales: PVC, 
relleno esponja, metal. Ambas piezas son plegables. Parte de la superficie de la mesa es pizarra blanca.
Colores: rosa y azul.

Cód. 103317
MONOPATÍN PEQUEÑO SURTIDO 
Surtidos: 2 modelos diferentes: Estampado Muy Pop. Gato azul Muy Pop. 
Máximo 20 kg. Medidas: Largo 43 cm. Ancho 12,5 cm.

27,50€

19,95€

14,95€

4,50€

22,95€

11,95€

64,95€
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Cód. 103358
COSTURERO 
Medidas: 19x11,5 cm, h.5 cm. Incluye: Tijera, rueda 40 alfileres, 
abridor ojal, enhebrador, botones 4 transp. 4 negros, 6 bobinas 
hilos 10 m, dedal, 10 imperdibles cinta métrica, 24 agujas y caja 
metálica. 93 piezas.

Cód. 103364
MINI ASPIRADOR USB.  
CMP PARIS 
Entrada DC 5V. Potencia 1,5 w. Colores surtidos: 
lila, azul, negro, fucsia. Ideal para los rincones 
dificiles.

Cód. 103359
NECESER COSTURERO. 
Medidas: 31x22x8cm.

Cód. 103355
NECESER SNOOPY.  
CMP PARIS 
Neceser Snoopy 15x10x7cm.. Dibujos y colo-
res surtidos: La belle vie! (rojo). Je suis unique 
(negro), Abbey Road (blanco). Composición 
exterior PVC. Composición interior poliéster.

Cód. 103356
NECESER SNOOPY.  
CMP PARIS 
Neceser Snoopy 26x18x8cm.. Dibujos y colores 
surtidos: La belle vie! (rojo). Je suis unique (negro), 
Abbey Road (blanco). Composición exterior PVC. 
Composición interior poliéster.

Cód. 82722
RELOJ PARED. TFA 
Reloj de pared esfera blanca. Caja ultrafina 
de plástico. Color plata con cristal. Tamaño: 
Ø280x40 mm.

Cód. 103353
SET 3 KIT VIAJE. 
Colores surtidos: fucsia, azul, verde, gris.
El set incluye: Balanza de equipaje. Hasta 35 kg. Funciona sin 
pilas. Correa de seguridad para maletas: Adaptable. Longitud 
140 cm. Con contraseña de 3 dígitos. Mantiene cerrada la 
maleta, a la par que facilita su reconocimiento. Candado con 
combinación: Medidas: 2x5,5x1 cm.

Cód. 103357
COSTURERO DESPLEGABLE 
Colores surtidos: rosa/ gris oscuro,
azul/ gris claro. Incluye: Caja costurero desplegable, tijera, 40 agujas, 
cinta métrica, dedal, 5 botones blancos, 5 botones negros, 12 bobinas 
hilo y 8 botones presión. Medidas: 10x10 cm, h.11 cm. 73 Piezas”

Cód. 103367
LÁMPARA AMBIENTE CAMBIA COLOR 
Cambia de color: pasando por 7 colores distintos. Lámpara 
apagada: color blanco. Altura 26 cm. Diámetro base 11,2 cm. 
Funciona con 3 pilas AA, LR06. No incluidas. 5,95€

5,25€

5,25€ 5,95€
6,25€

10,95€ 10,75€

10,75€ 10,75€

algo original para el amigo invisible

!

!
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Cód. 103366
ALTAVOZ. 
Medidas: 8,7x7,5cm Altura 16,5 cm.

Cód. 103347
CABLE RETRÁCTIL  
USB 
Para carga y sincronización. Colores surtidos. 
Longitud: 70 cm. Cable retráctil. En un extremo tiene 
un puerto USB y en el otro un puerto de cargador 
universal. Para móviles, ordenadores y tabletas.

Cód. 103348
CASCOS ALUMINIO 
Colores surtidos: blanco-dorado, negro-plateado. Caracte-
rísticas: Sensibilidad: 105 dB. Longitud cable: 120 cm. Fre-
cuencia: 20 Hz - 20 KHz. Impedancia: 32 Ohmios. Conector: 
3,5 mm. Tacto soft touch. Almohadillas ultra confortables, que 
envuelven la oreja, para un sonido óptimo.

Cód. 103362
BRAZALETE PARA MÓVIL 
Colores surtidos. Neopreno y plástico. 
Ajustable con velcro. Medidas brazo: 40 cm. 
Táctil. Medida bolsillo: L.14 x 8 cm.

Cód. 103365
USB CON 4 PUERTOS.  
CMP PARIS
Colores surtidos: lila, azul, negro, fucsia. 
Características: Entrada DC 5v-05A Salida 
DC 5v-0,5A Puerto USB 2.0 Medidas 
9x3,7 cm. Cómodo utensilio para todos los 
hogares.

Cód. 103361
CARGADOR DOBLE USB COCHE 
Permite cargar simultáneamente 2 aparatos
hasta 2100 mA. Características: Entrada 12-24v. 
Salida 1 5v/max-1000mA. Salida 2 5v/max-
2100mA. Colores surtidos: negro, azul, rojo, 
fucsia, verde, blanco.

Cód. 103354
RATÓN CON CABLE  
RETRACTIL 
Compatible con Mac y PC. Práctico, con 
cable enrrollable. Longitud máxima del cable 
80 cm. Compacto y ligero, fácil de transpor-
tar. Conexión USB. Colores surtidos: blanco 
(cable negro), negro (cable negro), azul 
(cable gris), fucsia (cable gris). Medidas del 
ratón: 7,5x4 cm, h. 2,7 cm.

Cód. 103363
SET 2 ALTAVOCES CON USB. CMP PARIS 
Dimensiones altavoz 7x6,5x7cm. Cable USB incluido. Colores surti-
dos: fucsia, gris, azul, lila. Sensibilidad: 65 dB. Longitud cable 60 cm. 
Frecuencia: 2400 GHz - 2480 GHz. Impedancia: 4 ohmios. Conector: 
3,5 mm.potencia: 2 x 2,5W. Especiales para ordenadores.

Cód. 103360
SOPORTE MÓVIL PARA COCHE. 
CMP PARIS 
Rotación de 360º. Superficie auto-adherente. 
Colores surtidos: gris, rojo, verde, fucsia, blanco, 
azul. Práctico para utilizar la función GPS de su 
teléfono en el coche.

13,95€

3,50€

10,75€

4,75€

3,50€

5,25€ 6,25€

7,25€

5,25€
11
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Cód. 103293
CUBERTERIA 18 PIEZAS  
DESECHABLES
Plástico plateado. 6 cucharas, 15,5 cm.  
6 cuchillos, 19 cm. 6 tenedores, 17 cm.

Cód. 103301
CONJUNTO 12 VASOS  
CUADRADOS
80 ml.

Cód. 103291
CONJUNTO 5 
BOLS MANZANA 
Medidas 11x11cm.

Cód. 103307
CONJUNTO 6 CUCHARAS CÓCTEL 
De colores: verde, azul y amarillo.
Longitud 21,2 cm. Ideal para cóctels. Plástico.

Cód. 103294
CONJUNTO APERITIVO 31 PIEZAS 
1 bandeja transparente con purpurina 16x44 cm. 3 platitos 
blancos 14x14 cm. 3 platitos negros 14x14 cm. 24 tenedo-
res negros 10 cm.

CONJUNTO 6 PLATOS 
Cód. 103296: Diámetro 19 cm. 

Cód. 103295: Diámetro 26 cm.

Cód. 103303
CONJUNTO 12 VASOS 
REDONDOS
100 ml.

Cód. 103302
CONJUNTO 24 CUCHARAS O 
TENEDORES
10 cm. Formas surtidas: cucharas, tenedores.

Cód. 103305
CONJUNTO 5 BOLS
Medida: 12x12x8cm.

Cód. 103304
ENSALADERA FORMA SURTIDA
Formas surtidas: redonda, cuadrada. Capacidad 1 L. Trans-
parente. Medidas Redonda: diámetro 24 cm, altura.15 cm. 
Medidas Cuadrada: 28,5x28,5 cm, altura.11,5 cm.

Cód. 103306
ENTREMESERO 
CON 4 BOLS 
Medidas 21x21 cm

3,50€

2,75€

9,95€

1,95€

6,25€2,50€

2,75€

2,75€

2,75€

3,15€

6,25€

DESDE

Pon un toque de color a tus fiestas

12

 UN SOLO  USO
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Cód. 103299
BOTELLA CAVA CONFETTI.  
CMP PARIS
Un simple giro y sale el confetti. Botella 
de plástico. ¡Fiestas animadas!. Botella 
de 32 cm.

Cód. 103298
SET 15 PALOS LUMINOSOS.  
CMP PARIS
Dura hasta 8 horas iluminado. ¡Actívalos hacien-
do con un solo click. Palos de 21cm.

Cód. 103292
SET 24 PINCHOS SURTIDOS.  
CMP PARIS
Decoraciones surtidas: esfera rayas horizontales, elip-
soide rayas verticales, esfera cristal, calaveras. 12 cm.

Cód. 103297
SET 6 COPAS PLÁSTICO. 
Con decorado plateado en el borde y en el pie.
Medidas: d.5 cm, h.17 cm.

Cód. 103308
SET 24 PINCHOS
9CM. Surtido.

Cód. 103300
CAÑÓN CONFETTI.  
CMP PARIS
Un simple giro y sale el confetti 
Fiestas animadas. 20x4,2 cm.

7,25€ 2,50€

2,50€
4,50€

1,75€

organiza una gran fiesta

1,95€

13



8,95€ 1,95€

MANTEL TEJIDO. 
JUINSA
200 gramos. Tejido rojo. 

Cód. 103116: 140 cm.

Cód. 103117: 180x140 cm.

Cód. 103118: 220x140 cm.

DESDE
Cód. 103119, 103120, 103121
SALVAMANTEL. JUINSA 
Medidas 45x30cm. Colores: oro, plata 
y rojo.

Cód. 103252
VAJILLA 18 PIEZAS ROMANCE AZUL. 
VERSA 
Vajilla de 18 piezas de porcelana formada por 6 platos 
llanos (27cm) + 6 platos hondos (23cm) + 6 platos de 
postre (19cm) 

Cód. 103251
VAJILLA 19 PIEZAS FRANJAS CO. VERSA 
Vajilla de 19 piezas de porcelana formada por 6 platos llanos 
(27cm) + 6 platos hondos (23cm) + 6 platos de postre (19cm) 
+ 1 ensaladera (23cm).

Cód. 103277
VAJILLA REDONDA 19 PIEZAS  MOD. 
SENDAI 
6 Platos llano 23 cm, 6 platos hondo 20,3 cm, 6 platos 
postre 19,05 cm, ensaladera 23 cm, 7kg, porcelana, 
forma redonda.

Cód. 103276
VAJILLA REDONDA 19 PIEZAS MOD. OSAKA 
6 platos llano 23 cm, 6 platos hondo 20,3 cm, 6 platos postre 19,05 
cm,ensaladera 23cm, 7kg, porcelana, forma redonda.

Cód. 103275
VAJILLA OCTOGONAL 19 PIEZAS  
MOD. EMILY. CHURCHIL 
6 platos llano 27cm, 6 platos hondo 20cm, 6 platos 
postre 20,5cm, 9kg, loza, forma octogonal.

Cód. 98662
VAJILLA OCTOGONAL 19 PIEZAS MOD.
TOILE PINK. CHURCHIL 
6 platos llano 27cm, 6 platos hondo 20cm, 6 platos postre 
20,5cm, 9kg, loza, forma octogonal.

22,95€

36,95€

22,95€22,95€

40,95€40,95€

decora tu mesa de forma especial

14

1,95€
BAJO PLATO REDONDO. 
JUINSA 
Cód. 103113: 33 cm. Color oro.

Cód. 103114: 33 cm. Color plata.

Cód. 103115: 33 cm. Color rojo.
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3,75€
BANDEJA CHOCOLATE. VERSA
Bandeja de melamina  
Cód. 103261: 30,2x16,4x1,5cm.

Cód. 103260: 48,5x30,5x 3,5cm.
(ancho, largo, alto).

SET 6 TAZAS C/PLATO CITIE. 
VERSA
Set de 6 tazas de café con plato en porcelana.  
Cód. 103263: Tazas café. Capacidad 80ml.

Cód. 103264: Tazas té. Capacidad 220ml.

SET 6 TAZAS C/PLATO HEART. 
VERSA
Set de 6 tazas de café con plato en porcelana.  
Cód. 103265: Tazas café. Capacidad 80ml.

Cód. 103266: Tazas té. Capacidad 220ml.

DESDE

Cód. 103256
MUG CHOCOLATE. VERSA 
Mug de gres con capacidad de 350ml. 

Cód. 103257
SET TE INDIVIDUAL CHOCOLATE. 
VERSA 
Set de Te individual de porcelana compuesto por 
una taza de capacidad 250ml, una tetera de capaci-
dad 270ml y un plato de 13,5cm de diámetro.

Cód. 103255
TAZA DE INFUSIÓN CHOCOLATE. 
VERSA 
Taza de infusión de gres con capacidad de 350ml 
con tapa y filtro.

Cód. 103278
TETERA HIERRO CON FILTRO 
MOD. BANGKOK. QUID 
Medidas: 17x17x10cm. Peso: 1,4k. Material: hierro 
con filtro de acero inox. Capacidad: 1 litro.Valido 
para todos tipos fuego.

Cód. 103279
TETERA HIERRO CON FILTRO 
MOD. TOKIO. QUID 
Medidas: 19x19x9cm.Peso: 1,4k. Material: hierro 
con filtro de acero inox. Capacidad: 80cl.Valido para 
todos tipos fuego. 

2,15€

12,50€
5,95€

17,95€ 15,50€

12,95€

12,95€

20,72€

20,72€

Y saborea una larga sobremesa- - - - - - - - - - - - 
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Cód. 103337
COPA VINO
Altura 21,2cm. 552ml.

Cód. 103336
COPA CAVA
Altura 21,7cm. 185ml.

Cód. 103334
COPA VINO
Altura 19,4cm. 376ml

Cód. 103335
COPA VINO
Altura 18,7cm. 306ml

2,75€ 2,50€ 2,50€2,50€

16
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Cód. 103333
COPA GIN-TONIC. AVET 
Altura 200 mm. Cristal máquina. Cristal de 
Bohemia. Copa con estilo y elegancia. 990 ml.

Cód. 82912
CUCHARA GIN TONIC. QUID 
Cucharilla de mango muy largo que sirve para 
mezclar y dosificar los ingredientes. 27cm.
Perfecta para servir la tonica de tu Gin-tonic sin 
romper la burbuja.

Cód. 94809
JUEGO GIN TONIC. FIND IT 
Set Gin tonic, con rayador, dos copas y cuchara.

3,95€ 3,50€

29,95€

17
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Cód. 94854
CUCHILLLO JAMONERO.  
VIRUTAS DEL JAMÓN 
Con una hoja de 30cms. 1 Protector anti-accidentes. 
No te cortes con el jamón!. Cuchillo jamonero anti-
accidentes. Consigue finas lonchas de una forma fácil 
y segura.

Cód. 103228
CUCHILLO JAMONERO ALVEOLADO.  
3 CLAVELES 
Cuchillo Jamonero Alveolado de 24 cm, los alvéolos 
impiden que se pegue el material cortado al filo, 
mango ergonómico, fabricado en Acero Inoxidable con 
Molibdeno Vanadio.

Cód. 103224
CUCHILLO JAMONERO EVO +  
CHAIRA. 3 CLAVELES 
Cuchillo jamonero de hoja larga y flexible para conseguir 
lonchas muy finas.Chaira que permite asentar el filo del 
cuchillo y mantenerlo en buenas condiciones, facilitando 
el corte en todo momento. Cubre jamón para protegerlo 
una vez empezado hasta su consumo final.

Cód. 94974
CUCHILLO JAMONERO UNIBLOCK.  
3 CLAVELES 
Cuchillo largo y delgado con hoja flexible y filo liso, 
especial para cortar jamón y otras piezas de carne. 24 
cm - 9,5”

Cód. 103528
SET JAMONERO UNIVERSAL.  
ARCOS 
Compuesto por: Ref.281804- Cuchillo jamonero universal 
240mm. Chaira 230mm, 10mm diametro.

Cód. 67610
AFILADOR ELÉCTRICO DE 
CUCHILLOS. DICOAL 
Afilador de cuchillos de 20W. 2 niveles de aca-
bado para un resultado profesional. Un ángulo 
de afilado perfectamente respetado gracias a 
un guiado preciso de la hoja. Dimensiones de 
muela 50MM.

Cód. 103225
AFILADOR ELECTRICO  
SEMIPROFESIONAL. 3 CLAVELES 
Apto para cuchillos de cocina de diversos materiales 
y cuchillos de cerámica. Cuchillos de cerámica, 
mejores resultados ráoidamente. El diamante y la 
cerámica garantizan una alta eficiencia y un buen 
afilado.

16,50€

12,95€ 11,95€9,95€

19,95€

22,95€ 52,95€

El jamon
En navidad no puede faltar

18

Cód. 98747
AFILADOR CUCHILLOS. PRINCESS 
Para afilar cuchillos, tijeras, destornilladores y 
pequeñas herramientas , adecuado para cuchillos de 
sierra y cuchillos de hoja lisa, con discos de lijado 
intercambiables. Interruptor de encendido/apagado, 
carcasa de plástico. Voltaje: 220-240 voltios, 
potencia: 20 vatios.    

Cód. 89025
AFILADOR CUCHILLOS.  
3 CLAVELES 
Mango ergonómico, fácil agarre y buena 
sujeción. Base antideslizante para un 
afilado seguro.   

24,95€8,95€
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Cód. 55734
JAMONERO  GIRATORIO PLEGABLE. BUARFE 
Su fabricación en madera de haya le da un mayor peso y 
estabilidad a la hora de cortar; su sistema giratorio, para voltear el 
jamón, y su sistema plegable, lo dotan de la máxima comodidad. 
Dimensiones:  53 cm. X 19 cm. X 31,5 cm. Peso:  4,5  kg./Aprox.

Cód. 60083
JAMONERO MODELO 
EBRO.  
VIVAHOGAR 
Madera tratada. 

Cód. 103223
JAMONERO PATA NEGRA HAYA. BUARFE 
Su fabricación en madera de haya le da un mayor peso y es-
tabilidad a la hora de cortar; permite una colocación vertical 
del jamón sujetado con doble brazo de tornillo de apriete, 
permitiendo un corte fácil y seguro. Dimensiones:  38 cm. x 
19 cm. x 41,8 cm. PESO:  4 kg./aprox.    

Cód. 53401
JAMONERO PLEGABLE NOGAL. BUARFE 
Admite una colocación horizontal del jamón  permitiendo un 
corte fácil y seguro; su sistema plegable hace que sea un modelo. 
Dimensiones:  40 cm. x 16,7 cm. x 31,5 cm. PESO:  2,5 kg./aprox.      

Cód. 58425
SOPORTE JAMONERO CON CAJÓN. 
ZENKER 
(tabla de corte)que incluye cuchillos jamonero y multiuso 
+ chaira. Dimensiones: 40x23x9cm. / Peso: 2,962kg.    

Cód. 94856
SOPORTE JAMONERO MOD. VITTATUS.  
VIRUTAS DEL JAMÓN 
Jamonero profesional, con el que sacar el máximo partido a cualquier 
tipo de jamón. Fabricado en Acero inoxidable pulido y polietileno de 
primera calidad. El jamonero Pro Garra Vittatus, es sin lugar  a dudas, 
el jamonero más versatil del mercado. 

Cód. 103229
JAMONERO ACERO INOXIDABLE. 
DICOAL 
Fabricado en acero inoxidable. Fácil de limpiar. 
Desmontable. Base antideslizante.

Cód. 60084
JAMONERO MODELO ALCALÁ. 
VIVAHOGAR 
Con herrajes cromados y tornillo de apriete. Madera 
tratada. 

84,95€

8,95€

49,95€

22,95€

34,95€

34,95€

17,95€

149€
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CUBERTERIA 24 PIEZAS LYSS. VERSA 
Cubertería de acero de 24 piezas formada por 6 tenedores, 
6 cuchillos, 6 cucharas y 6 cucharillas.

Cód. 103253: Negro. 
Cód. 103254: Rojo.

CUBIERTOS INOX+PP NEGRO 
MOD. BISTRO. AMEFA 
Composicion set: 6 cuchillos de mesa,6 
cucharas de mesa, 6 tenedores, 6 cucharas te.  
Medidas set: 9x9x23cm.  Peso: 840 gr. Acero 
inox 18/0+pp.Espesor:1,5mm. 

Cód. 103280: Negro. 
Cód. 103281: Marrón. 

Cód. 103343
CUCHILLO COCINA. CMP PARIS 
Acero inoxidable y PTFE (politetrafluoroetile-
no). Dibujos y colores surtidos: pasta (gris), 
pescado(azul). Dibujos LUDIK. Cuchillo de 34 
cm. Hoja de 19cm.   

Cód. 103344
CUCHILLO CHEF. CMP PARIS 
Acero inoxidable y PTFE (politetrafluoroetileno). 
Dibujos y colores surtidos: pollo (amarillo), 
conejo (negro). Dibujos LUDIK. Cuchillo de 33 
cm. Hoja de 19 cm. 

Cód. 103342
CUCHILLO PELAR. CMP PARIS 
Acero inoxidable y PTFE (politetrafluoroetile-
no). Dibujos y colores surtidos: fruta (rojo), 
verdura(verde). Dibujos LUDIK. Cuchillo de 
21cm. Hoja de 7,5cm.

Cód. 103267
SET 5 CUCHILLOS COLORES C/BASE. VERSA 
Set de 5 cuchillos de colores. Filo de acero y base sintética. Com-
ponentes: Pelador de 19cm, cuchillo multiuso de 23cm, Santoku de 
31cm, cuchillo de cocinero de 31cm y cuchillo para pan de 31cm. 

Cód. 82714
JUEGO CUCHILLOS CHULETEROS. 
ARCOS 
Juego 6 chuleteros de 110mm. Acero inoxidable 
nitrum. Madera comprimida. Filo perlado.

Cód. 62039
JUEGO CUCHILLOS  
CHULETEROS. ARCOS 
Juego 4 chuleteros 375800 de 110mm. Acero 
inoxidable. Monoblock de una pieza. Filo 
perlado.

15,50€

12,95€

5,95€ 6,25€
3,25€

17,95€15,95€

24,95€
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Cód. 103235
MOLDE SILICONA 
QUESO. LEKUE
Bol con tapa medidora y cestillo para 
hacer queso fresco, facil, rapido y 
saludable.

Cód. 103339
ESPECIERO 6 BOTES.  
CMP PARIS
Soporte de acero inoxidable. Botes de cristal con 
tapa cromada. Capacidad de cada bote 50 ml. 
Tapas de doble dosificado

Cód. 51722
PICADOR DE CEBOLLA.  
LACOR
Acero Inoxidable. Medidas 13,5x20x7,5cms.

Cód. 103226
SET MENAJE NYLON 5 PIEZAS.  
3 CLAVELES
Set de menaje compuesto por: Cuchara de es-
paguetti, cuchara de servir, cazo, pala de cocina 
y espumadera en nylon, aptos para todo tipo de 
recipientes, no rayan las superficies y se pueden 
lavar en lavavajillas. Además de resistir a altas 
temperaturas 210 º C. Y prácticas pinzas en acero 
inoxidable y silicona.

Cód. 103227
SET MENAJE SILICONA.  
3 CLAVELES
Compuesto por un soporte giratorio, 6 gadgets 
en silicona de atractivos colores: Cazo, cuchara 
espaguetti, cuchara, cuchara de remover ideal 
para salsas y bechamel o líquidos, pala de cocina 
y pincel muy útil en repostería o para salsear 
carne, engrasar moldes, pintar con huevo, …

Cód. 67480
TIJERA COCINA. 3 CLAVELES
Tijera de Cocina Master Class, realizada en acero 
inoxidable de alta calidad, material Rockwell HRc 
60, forjadas en caliente, medida 8”, presentación 
en Estuche.

Cód. 55925
MANDOLINA DOMÉSTICA. LACOR
Contiene 5 cuchillas intercambiables y posibilidad de hacer 
patatas chip de dos medidas diferentes. Regulador de grosores y 
adaptador para función exprimidor.

Cód. 60756
MORTERO ACERO INOXIDABLE. BOJ
Mortero en acero inox. con diámetro de 12 cm. y fondo 
recubierto de goma para evitar deslizamientos en 
cualquier tipo de superficie. Incluye machacador.

Cód. 103345
DISPENSADOR ACEITE/  
VINAGRE. IPC
Acero inoxidable 18/10. Altura 21 cm. Con 
tapón de plástico. Contiene visores para el nivel 
del aceite/vinagre. Spray pulverizador. Acabado 
mate. Para una mejor conservación del aceite 
evitando la luz. 210 ml.

32,18€

10,75€

16,95€

17,95€
26,50€

20,50€

17,95€

18,95€

8,50€
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Cód. 82800, 98707, 98708
CASCADOR DE FRUTOS SECOS. ILSA
Aluminio fundido, baño en niquel mate y mangos de haya 
natural.Irrompible. Válido para descorchar botellas de 
champagne. Fabricado en España. Colores: niquelado, 
blanco, rojo.

Cód. 82801
CASCANUECES-MARISQUERO. 
ILSA
Zamak cromado.Con muelle.

Cód. 56145
CORTAMARISCOS PROFESIONAL. 
3 CLAVELES
Acero Inoxidable Forjado en Caliente. 17cm.

Cód. 103368
CUBITERA. FIND IT
Elegante cubitera negra para dos botellas.

Cód. 103369
CUBITERA. FIND IT
Cubitera de doble pared para 
ayudar a manetener fresca 
la bebida.

Cód. 103373
CUBO DE HIELO Y 
CHAMPÁN. BOJ
3,8 Litros en acero inoxidable.

Cód. 103338
CUBO ZINC DE MESA. 
Medida: 10,5cm

Cód. 58520
PICADOR DE HIELO. BOJ
Picador de hielo con recipiente para recogida del hielo 
machacado. Contiene cuchara. Las cuchillas cortadoras son 
de acero inoxidable aptas para alimentación. Dimensiones 
17 x 17 x 23 cm. Capacidad del recipiente: 1l. Cuchillas en 
acero inox. Con manivela

Cód. 103282
SET 8 PIEZAS PARA  MARISCO 
MOD. NUOVO. QUID
Material: acero inox 18/0. 
Medidas:22x17x2cm. Peso: 310 g. Cumple 
normativa no 1935/2004

Cód. 78467
TENACILLA MARISCO. 
FACKELMAN
Dimensiones: 24x12x3cm. / Peso: 0,171kg. 
Especial para partir marisco. Acero 
Inoxidable.

7,50€ 5,50€DESDE

7,50€

10,95€

11,95€

14,95€

3,15€

19,95€

6,50€

6,75€

Mantén siempre a punto tus bebidas

22
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Cód. 82890
DESCORCHADOR DE AIRE. 
FIND IT
Descorchador de Aire, facil de usar, saca 
el corcho con bombear el aire, metiendo el 
aire dentro de la botella por presion.

Cód. 103372
DESCORCHADOR PALANCA. FIND IT
Set de decorchador de palanca con base y degollador, 
muy practico y facil de usar.

Cód. 78417
FUNDA ENFRÍA BOTELLAS. BOJ
Funda enfriabotellas con gomas laterales y 
diseño en altura para un ajuste total de todo 
tipo de botellas de vino y cava. Para una óptima 
duración del mantenimiento de temperatura de 
las botellas, se recomienda introducir la funda 
dos horas antes en el congelador.

Cód. 103371
TAPÓN DE CAVA. FIND IT
Tapon de cava y campagne, con boton para 
introducir aire y mejorar la conservaicon de la 
burbuja, tambien con rosca indicadora de fecha 
de cierre.

Cód. 103248
VINOTECA PARA 8 BOTELLAS. 
TRISTAR
Intervalo de temperatura: 7-18° Celsius. En-
fría bajo la temperatura ambiente hasta: 16° 
Celsius. Termo eléctrica. Clase energética: 
A+. Consumo de energía anual: 93 kWh. Baja 
vibración. Auto descongelación. Vidrio de 
seguridad templado: 4 mm. Pantalla táctil. 
Display LED. Luz interior con botón de on/off. 
Bandeja para el agua. 3 Estantes de Cromo. 
Capacidad: 21 L. Indicador de temperatura. 
3 Patas ajustables. Dimensiones: 52 x 25,4 x 
46,5 cm. Peso: 9,5 kg.

Cód. 103370
SET MARCA COPAS Y ABRIDOR. 
FIND IT

Cód. 73743
DESCORCHADOR PROFESIONAL. 
FIND IT
Elegante descorchador electrico con bateria incluye 
cargados, base y degollador.

7,50€

9,95€

25,95€

9,95€

6,95€

12,95€

8,95€

29,95€

Cód. 98669
SET ACCESORIOS VINO 3 PIEZAS. QUID
Set vino compuesto por: 1 enfriabotellas. 1 Sacacorchos acero 
inox. 1 Vertedor antigoteo de plastico trans. Presentada en caja 
litografiada.

23

154€
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Cód. 103284
BOTE PARA GALLETAS. 
Capacidad 3 litros

Cód. 103269, 103268, 103259
SET 2 BOTES METAL. VERSA
Set de 2 botes de metal. Medidas del bote grande: 17cm de diámetro y 20cm de alto. Medidas del bote 
pequeño: 13,80cm de diámetro y 16,50 de alto. 

Cód. 103269
MOD. GALLETAS

Cód. 79434
TABLA COCINA CRISTAL CALABAZA 
+ 2 CUCHILLOS. DARNA
Tabla de cortar con forma de de calabaza + 2 cuchillos 
de acero inoxidable esmaltados de resina antiadhe-
rente: 5” cuchillo general y 8” cocinero. Mango: PP 
(polipropileno)  + TPR (goma termoplástica).

Cód. 103262
TABLA CORTE CHOCOLATE. 
VERSA
Tabla de corte de poliester con las siguientes 
medidas: 37cm de ancho, 22,50cm de largo y 
1,50cm de alto.

TABLA COCINA VIDRIO. WENKO
Medidas 30 x52 cm tabla de cocina para vitrocerámicas, cocinas de gas y eléctricas. Universal. 
Gran resistencia a golpes, muy higiénica, sin olor y resistente hasta 200ºc. 2 Piezas.

Cód. 98756
MOD. OLIVA

Cód. 79136
MOD. BROOKLYN

Cód. 78537
MOD. BISTRO

Cód. 103274
MOD. SWEET HOME

9,50€

12,50€

9,95€ 7,95€

24,95€

1

2

3

4

1.

2.

3.

4.

1. 2. 3. Cód. 103259
MOD. CHOCOLATE

Cód. 103268
MOD. CEREALES

3

1

2
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Cód. 82891
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA. JATA HOGAR
Capacidad 5 Kg. Graduación 1 gr. Ø 18,5 CM. Alta precisión electrónica. 
Pulsador táctil. Función de tara. Base de cristal de seguridad “temperit”. 
Visor “LCD”. 4 dígitos. Función de conversión kg / lb. Desconexión auto-
mática. Indicador de batería baja. Indicador de sobre peso. Funciona con 2 
pilas de litio CR2032 de larga duración. (Incluidas).

Cód. 103221
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA. BERNAR
Balanza electrónica de 5 kg de capacidad, bowl de acero inox 
de 2 litros con medidor.Visor transparente con indicador de 
peso,leche y agua.

Cód. 88261
FILTRO PARA JARRA MAXTRA. BRITA
Pack filtros 3 +1.

Cód. 82919
PICADORA MULTIUSOS SIGMA. 
GARHE
Electrodoméstico multifunción de gran potencia 
con inversor de marcha y múltiples accesorios. 
Picadora, trituradora, ralladora e incluso galletera 
todo en uno. Características: Motor 2 marchas 
(inversor). Voltaje 230 V. - 50 Hz. Potencia 500 W. 
(Máx.1200 W.)

Cód. 103412
JARRA MARELLA LAVANDA + 4FILTROS 
+ RECETAS BRITA. BRITA
Marella lavanda + 4 filtros + libro

Cód. 103258
PESO COCINA CHOCOLATE. VERSA
Peso de cocina con medidas: 20,50cm de largo x 16,50 de 
ancho x 1,90cm de alto.

Cód. 103230
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA. 
ILSA
Capacidad 5 Kg. Div. 1 gr. Ultra fina: 1,3 cm de grosor. 
Táctil. Indicador de volumen. Pila de litio incluída. Acero 
Inoxidable.

16,95€
23,95€

21,50€

79,95€

24,95€
16,50€

15,95€

Sacale
partido a
tu cocina
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Cód. 98745
FONDUE ELÉCTRICA. 
PRINCESS 
Olla de fondue con estilo con el Acero 
inoxidable splash
1,5 litros de capacidad. Termostato de 
regulación continua. Incl. 6 olla salsa y 
8 tenedores para fondue
1500 W.

Cód. 103346
FUENTE CHOCOLATE 3 PISOS. 
CMP PARIS 
230 V ~50 Hz, 65 W, Class I. Capacidad de chocolate: 300 
gr. 3 pisos: 3 cascadas. Altura: 21,5 cm.

Cód. 98773
FUENTE CHOLOLATE. PRINCESS 
3 funciones ajustables, barrena giratoria abs, función 
mantenimiento de calor minutos, limpieza fácil
Apto para lavavajillas, pies anti-deslizantes, luces piloto
Voltaje: 220-240 voltios, potencia: 32 vatios.

Cód. 103236
PALOMITERA. LEKUE 
Bol plegable con tapa en silicona platino 100%. Para ha-
cer palomitas caseras totalmente sanas en el microondas 
en 4 minutos y despues añadele el sabor que tu quieras.

Cód.  98723
MÁQUINA PASTA- FONDANT. 
PRINCESS 
Máquina para hacer pasta de acero carbónico. 
Máquina manual con palanca y sargento para 
sujeción a la mesa. Medidas: 19x14,5x12cm. 
También sirve para el fondant. 

Cód.  98772
PALOMITERA. PRINCESS 
Potencia: 1200 W. Protección contra sobrecalentamiento. 
Receta para palomitas dulces y saladas. Palomitas recien 
hechas en tan solo 3 minutos. 

49,95€

23,95€

25,95€

22,95€

22,95€

30,95€

26
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Cód. 103237
CORTADOR GALLETAS SNOW 
COOKIE. LEKUE
Cortador de galletas en forma de copos de 
hielo, navidad.

Cód.  98768
MOLDE 12 MADALENAS. SCHOU
Molde 12 madalenas rectangular. Medidas: 
36x26,5x3cm. Material: Aleación de Carbón 
acero. Antiadherente. Apto para lavavajillas, horno 
y congelador.

Cód. 103286
MOLDE RECTANGULAR
Efecto piedra. Medidas: 27x13,5 cm

Cód. 75893
REJILLA HORNO  EXTENSIBLE. 
SAUVIC
Rejilla horno extensible desde 38,5 a 55 cm. 
Cromada. Compatible con cualquier horno 
doméstico.

Cód. 95361
TAMIZADOR. CMP PARIS
Medidas: 15,5x11x10,2 cm. Colores surtidos.

Cód. 103287
MOLDE REDODNDO
Diámetro 28 cm.  Efecto piedra.

Cód. 103288
MOLDE TARTA REDONDO 
Diámetro 28 cm. Efecto piedra

Cód.  95386
PLATO GIRA Y DECORA. CMP PARIS 
Base en colores surtidos: azul, verde, fucsia. Plato 
giratorio blanco. Plástico y ligero.

Cód.  103285
MOLDE GOFRES PARA MICROONDAS. 
SCHOU
Medidas: 27x13,5 cm efecto piedra

Cód.  103289
MOLDE CUADRADO
Medidas. 23X23 cm.  Efecto piedra

Cód.  98726
CUBO PALOMITAS. CMP PARIS
Cubo para palomitas. Capacidad: 3,5L. Medidas: 
20x17cm Material: polipropileno. Colores 
surtidos: fondo rojo o amarillo. 

Cód.  103238
MOLDE DE HIELO. LEKUE
Molde de hielo gigante, en forma de diamante, 
en silicona para un facil desmoldado.

Cód. 96666
JARRA DOSIFICADORA MASA. 
Jarra dosificadora para masas. Material: 
plástico. Capacidad: 900ml. Colores surtidos: 
rosa, azul y verde. Posicione sobre el molde y 
presiones.

11,50€

8,50€5,25€

14,95€

4,95€

5,25€

5,25€

7,95€

3,50€

5,25€
8,25€

2,50€

9,50€

9,50€

MOLDE DESMONTABLE 
REDONDO. SCHOU
Acero al carbono. Apto para lavava-
jillas, horno y congelador. 7 cm de 
altura. Grosor 0,4 mm.   
Cód. 103290: 24cm de diámetro.

Cód. 98767: 28cm de diámetro.

DESDE

27
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GAMA MOD. AIRE. VALIRA 
De aluminio fundido indeformable. Antiadherente premium sin pfoa, made in spain.

Cód. 82022, 96929, 82023, 82024, 82025
SARTÉN INDUCCIÓN
20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 82028
GRILL RAYADO
Grill rayado 28x28cm. Apto para todos los fuegos.

Cód. 102217
GRILL LISO INCLINADO INDUCCIÓN
Plancha inclinada 28x28cm, con asas. Separa líquidos y grasas 
para óptimos resultados. 

Cód. 102216
GRILL LISO INCLINADO INDUCCIÓN
Plancha inclinada 28x28cm, separa líquidos y grasas para 
óptimos resultados.

GAMA EFFICIENT. BRA 
Fabricados en aluminio fundido, fondo de gran espesor,  sistema ahorro 
energético. Apta para todo tipos de cocina, incluso las de inducción.

Cód. 67793, 67794, 67800 a 67804
SARTÉN
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 102166 a 102169, 77557
CACEROLA BAJA
Incluye asas de silicona desmontables
20, 24, 28, 30, 32 cm

Cód. 102163, 102164, 102165
CACEROLA ALTA
Incluye asas de silicona desmontables
20, 24, 28 cm

Cód. 76672
GRILL LISO
28cm. Grill liso

Cód. 76673
GRILL RAYAS
28cm. Grill con rayas.

PLANCHA LISA
Cód. 77555 35 cm.
Cód. 102173: 45 cm

44,95€

44,95€
44,95€

desde 52,95€

desde 25,95€

desde 42,95€
desde 39,50€

43,95€
43,95€desde 25,95€

GAMA EFFICIENT
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GAMA ECOSTONE. COOKWARE 
Base de inducción, máxima eficiencia y distribución del calor. Antiadherente ecológico libre en PFOA. 
Apta para todo tipo de cocinas incluida la inducción. 

Cód. 96702 a 96708 
SARTÉN ALUMINIO FORJADO
Sartén de aluminio forjado. 4mm espesor. Base de inducción  
completa. Mango ergonómico soft touch. 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm.

Cód. 101065 
GRILL RAYAS
28x28cm. GRILL de aluminio forjado. 4mm espesor. Base de  
inducción cuadrada. Mango ergonómico soft touch.

Cód. 96701 
BANDEJA ASADORA
Bandeja asadora de aluminio fundido. Base de inducción lisa  
soldada a la pieza. Apta para horno. Medidas: 43x25cm.

Cód. 96697, 96698, 96699
CACEROLA BAJA
Cazuela de aluminio fundido. Tapa de vidrio templado, válvula y pomo
de acero inoxidable. Apta para horno. 28, 30, 32 cm.

31,50€
25,50€

desde 11,95€

desde 32,95€

Cód. 63113
RUSTIDERA ANTIADHERENTE 
CON ASAS. ZENKER
Dimensiones: 40x28x8cm. / Peso: 1,452kg. 
Waipolon antiadherente con recubrimiento en 
color negro.

Cód. 102083, 102084, 102085
SARTÉN ALUMINIO PREMIER. TEFAL
Aluminio estampado. Válida par inducción. 20, 24, 
26 cm.

Cód. 101100 a 101105
SARTÉN ALUMINIO FORJADO 
INDUCTA. ORO LEY
Sarten aluminio forjado 5 mm. Apta para todo tipo de 
cocinas.Incluida inducción. Antiadherente ecologico 
libre pfoa. 18, 20, 22, 24, 26, 28 cm

Cód. 103283
SET 3 FUENTES DE VIDRIO 
RECTANGULARES. PIREX
Piezas altas y con asas en Borosilicato. Maxima 
resistencia a las temperaturas.19,75€

12,95€
13,95€

17,95€

DESDE

DESDE

Cód. 103340
COCOTERA 1,5 L HORNO
Especial para microondas. Con tapa y cesta de vapor 
(d.17 cm) de plástico. Asas- agarradores extraíbles de 
silicona. Recipiente de cristal (1,5 L) apto para el horno.

11,50€

GAMA ECOSTONE4

2

3 1

1.

2.

3.

4.
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Cód. 103239
BATERÍA COCINA 7 PIEZAS. MAGEFESA
Bateria fabricada en acero inoxidable 18/10 con acabado 
satinado en interior y espejo en exterior. Especial inducción. 
Composición: olla alta con tapa de 16 y 20 cm., olla con tapa 
de 16, 20 y 24 cm., cazo de 14 y 16 cm.

Cód. 102055
OLLA SÚPER RÁPIDA  PERFECT 
DÚO. WMF
El mango se desmonta fácilmente para una mejor 
limpieza. Todas las ollas rápidas tienen una marca-
ción interior de llenado y una base TransTherm®, 
apta para todo tipo de cocinas incluidas las de 
inducción.acero inoxidable 18/10 fácil de limpiar 
higiénico y resistent. 6,5 litros + 3 litros.

Cód. 94411
OLLA SÚPER RÁPIDA PRACTIKA 
PLUS DÚO. MAGEFESA
Olla a presión súper rápida fabricada en acero 
inoxidable 18/10, con sistema de cierre automático 
y presión de 60-100 KPa. Reduce tiempo de cocción 
hasta un 70% y apto para todo tipo de fuegos. DUO 
6+4 litros.

OLLA SÚPER RÁPIDA  PERFECT. 
WMF
El mango se desmonta fácilmente para una mejor 
limpieza. Todas las ollas rápidas tienen una marca-
ción interior de llenado y una base TransTherm®, 
apta para todo tipo de cocinas incluidas las de 
inducción.acero inoxidable 18/10 fácil de limpiar 
higiénico y resistent.

Cód. 6753: 
4,5 litros.

Cód. 6754: 
6 litros.

OLLA SÚPER RÁPIDA PRACTIKA 
PLUS. MAGEFESA
Olla a presión súper rápida fabricada en acero 
inoxidable 18/10, con sistema de cierre automático 
y presión de 60-100 KPa. Reduce tiempo de cocción 
hasta un 70% y apto para todo tipo de fuegos.

Cód. 94408: 
3,2 litros.

Cód. 94409: 
6 litros.

Cód. 94410: 
7,5 litros.

Cód. 94764
BATERÍA DE COCINA 5 PIEZAS MOD. COOK INOX 
BASIKA. QUID
Material: Acero Inox. Terminación interior Mate. Terminación exterior mate 
parte inferior y espejo la superior. Valido para todos tipos de cocina, incluida 
inducción. Pomos y asas en inox, diseño profesional. Composición: Hervidor 
14x12cm  sin tapa; Cazo 16x8cm sin tapa; Cacerola con tapa 16x8cm ;  Olla con 
tapa 20x12cm; Cacerola con tapa 24x12cm.

215€74,95€

159€

44,95€

175€

54,95€
59,95€

59,50€

79,95€
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Cód. 78941
BOLSA PORTA ALIMENTOS  NOMAD 
BASIC. VALIRA
Bolsa flexible de diseño moderno. Fácil de almacenar.
Apertura total para mejor accesibilidad y limpieza.
Bolsillo exterior. Interior aislante con bolsillos. Cinta 
colgador extensible.. Contiene contenedor 0,75 l. + 
Contenedor 0.50 L. Negra/gris

Cód. 99632
ENVASADORA VACÍO ‘CISNE’. GARHE
Envasadora ultracompacta completamente automática, potente y de excepcional autonomía 
para su uso intensivo. Equipada con toma para el envasado en botes. Incluye 5 bolsas 20x30 
cm. Voltaje 230 V.- 50 Hz. Potencia 175 W. Barra Sellado Bolsas hasta 30 cm. Presión Vacío 
60 cm./Hg. (0,8 bar). Caudal 11 l/min. Dimensiones 34x15x7 cm. Peso 1,5 kg.

Cód. 95532
ENVASADORA VACÍO ‘COMPACT’. GARHE
Envasadora ultracompacta con revestimiento en acero inox completamente automática, 
potente y de excepcional autonomía para su uso intensivo. Equipada con toma para el 
envasado en botes. Incluye 5 bolsas 20x30 cm. Voltaje 230 V.- 50 Hz. Potencia 175 W. 
Barra Sellado Bolsas hasta 30 cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar). Caudal 11 l/min. 
Dimensiones 34x15x7 cm. Peso 1,5 kg.

TERMO BOCA ANCHA DECORADO SILICONA. 
VIVAHOGAR&CO
Fabricado en acero inoxidable. Ligero y cómodo de llevar. Válido para 
sólidos y líquidos. Botella interior de acero de doble pared. Máximo 
rendimiento térmico. Vertedores interiores con mecanismo de servicio 
diseñado para evitar fugas de temperatura y sistema anti-goteo. Capaci-
dad 0,75, 1 litros.

Cód. 100261: 
0,75 litros.

Cód. 100262: 
1 litro.

Cód. 69006
BOLSA PORTA ALIMENTOS NOMAD SATIN. VALIRA
Bolsa porta alimentos de diseño moderno y elegante. Con pared rígida de doble 
apertura para mejor accesibilidad y limpieza. 25,95€

74,95€

10,50€
11,50€

89,95€

38,95€
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Cód. 101048
BARBACOA ‘RANGER’. PALSON
Tamaño compacto, ideal para barbacoas en pareja o 
individual. Potente, 1000W que permite asar rápidamente. 
Resistencia de gran tamaño para un asado uniforme. 
Parrilla de metal de fácil limpieza que evita que se mezclen 
los sabores. Bandeja recogegrasas. Luz indicadora de 
funcionamiento. Asas de tacto frío para mayor seguridad. 
Sistema de seguridad auto-apagado automático al levantar 
la parrilla. 30X22,5 CM

Cód. 96727
PLANCHA ASAR ELÉCTRICA. PRINCESS
Plancha profesional de gran versatilidad, tamaño 26 x 46 cm. 2000W. Fabricada con aluminio 
fundido. Capa antiadherente de Teflón by Dupont, muy fácil de limpiar. Su perfecta distribución 
del calor garantiza una cocción uniforme. Dispone de un termostato de precisión ajustable (hasta 
215°C) y con indicador luminoso. Las asas no queman. También se puede usar para descongelar. 
¡Incluye 6 espátulas y recetas!

Cód. 98715
PLANCHA ASAR “NEW YORK”. 
PALSON
1800W. Placa cerámica antiadherente de fácil limpieza. 
Asas de tacto frío. Termostato de temperatura regulable 
con indicador luminoso. Medidas: 460x260mm.

Cód. 56924
MULTICOCINA ‘EVELYN’. PALSON
Cocina fácil, ideal para freir, guisar, asar y cocinar paellas. 
Superficie con revestimiento antiadherente. Gran capaci-
dad 5,5 litros. Tapa de cristal con asa y válvula de seguri-
dad. Termostato de temperatura regulable y desmontable 
para facilitar su limpieza. Asas de tacto frío.

Cód. 95543
PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA. 
TRISTAR
Propiedades de tostadoras y grills: Temperatura ajustable, 
cordón extraíble, superfície antiadherente. Mango de tacto 
frío. Accesorios incluidos: 1 x cacerola de goteo extraíble. 
2000 W. Voltaje: 230 V / 50 Hz. Medidas: 46x26 cm.

18,95€

29,95€45,95€

54,95€
34,95€

 Cocina de forma sabrosa
                   & sana
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Cód. 94797
PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA DE 
TERRACOTA “M MAGIC”. JATA
Terracota cocción alta temperatura. Dureza extrema. Fabrica-
ción artesanal.C147 Inalterable en el uso y en el tiempo. 
Cocina todo tipo de carnes y pescados.Sabor único y 
natural. Resistencia en “M”. Cocina por igual en toda la su-
perficie.Cumple normativa de seguridad A12.Medidas 460 
x 280 mm. Termostato regulable de temperatura extraíble. 
Asas de toque frío.Transportable a la mesa.Fácil limpieza. 
Fabricada en España.Voltaje 230 V. Potencia 1.600 W.  

Cód. 78461
PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA. JATA
Cumple normativa de seguridad A12.Superficie lisa antiadherente “”Durastone””.
Gran resistencia al rayado.Medidas 280 x 220 mm.Termostato regulable de tempe-
ratura extraíble.Asas de toque frío.Apta para el lavavajillas.Transportable a la mesa.
Bandeja salsera.Fácil limpieza.Voltaje 230 V.Potencia 1.000 W.

Cód. 63100
PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA ECOLÓGICA  
“M MAGIC”. JATA
Cumple normativa de seguridad A-12.Recubrimiento antiadherente ecológico libre 
de PFOA. Resistencia en “”M””. Cocina por igual en toda la superficie. Sistema 
“”Super Diet””. Para inclinar la superficie facilitando la recogida de grasa y salsas.
Medidas 460 x 280 mm.Termostato regulable de temperatura extraíble. Bandeja 
salsera.Asas de toque frío.Apta para el lavavajillas.Transportable a la mesa.F ácil 
limpieza.Fabricado en España. Voltaje 230 V. Potencia 2.500 W.

29,95€

74,95€

 Cocina de forma sabrosa
                   & sana

51,95€
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Cód. 103394
BATIDORA 750W. BP-4570. UFESA
Varilla: inox, potencia (W): 750 W, Regulador de 
velocidad. Empuñadura ergonómica con SoftTouch. 
Pulsador turbo para obtener la máxima potencia. Cu-
chilla de acero inoxidable con trinchadores verticales 
adicionales.

Cód. 95417
BATIDORA MINIPIMER 600 W. 
BRAUN
Minipimer 600 W de color gris. Batidora  más 
ligera y cómoda del mercado. Vel+Turbo, cam-
pana antisalpicaduras patentanda,  cuchillas de 
acero inoxidable extra resistentes,vaso medidor 
de plástico de 600 ml.

Cód. 103413
BATIDORA 900W. BAPI TURBO 
POWER. TAURUS
900 W. Batidora-picadora de gran potencia. Nuevo 
diseño ergonómico con acabado soft-touch. Motor 
de nueva tecnología. Función turbo para conseguir la 
máxima potencia. Selector electrónico de 20 veloci-
dades. Pie con sistema bayoneta, de acero inoxidable 
18/10 cepillado. Varilla desmontable con sistema anti-
salpicaduras. Cuchilla exclusiva de alto rendimiento y 
doble efecto. Turbo Rotation System. Sistema mejorado 
de circulación de alimentos. Accesorio: Vaso medidor

Cód. 96627
BATIDORA ROBOT 300W. 
TAURUS
300W. Cuchillas de alto rendimiento en 
acero inoxidable. Turbo rotation system, 
exclusivo de taurus, permite la máxima 
circulación obteniendo una perfecta mezcla 
de alimentos. Pie con cierre bayoneta, 
facilmente desmontable. Accesorios:vasos 
medios, varilla emulsionadora y picador.

Cód. 59730
BATIDORA TURBOMIX PLUS 300. 
MOULINEX
Potencia: 350W Diseño compacto y ergonómico Pie 
de inox desmontable 1 velocidad Anilla de sujeción 
Vaso de 0,8L.

Cód. 96657
BATIDORA ‘COPACABANA’. 
PALSON
Potente motor de 600 W. Certificación: CE  CB  
ROHS. Jarra milimetrada de cristal reforzado 
de 1,5 litros. Cinco velocidades y función 
“Turbo” de máxima potencia para picar hielo. 
Triple cuchilla de acero desmontable y de 
fácil limpieza.

34,50€
37,95€

44,95€

29,95€
29,95€

49,95€

Anunciado en t v
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Cód. 97294
BATIDORA MINIPIMER 550 W. 
BRAUN
Minipimer 550 W., Blanco/gris, 2 veloci-
dades, cuchillas de acero inoxidable extra 
resistentes,vaso medidor de plástico de 600 ml, 
batidora de varillas. 

Cód. 101196
BATIDORA MINIPIMER 750 W. BRAUN
Minipimer 750 W. 21 velocidades, campana antisalpi-
caduras patentanda,  cuchillas de acero inoxidable extra 
resistentes,vaso medidor de plástico de 600 ml, accesorio 
varillas y minipicadora de 500ml, nuevo brazo pasapuré. 

Cód. 98703
BATIDORA MANO 750W MQ735 
SAUCE. BRAUN
2 velocidades. Pie inoxidable. Velocidad automática 
Smart Speedt, 750W., Picadora 500ml, accesorio 
varillas.

Cód. 103391
BATIDORA 750W. MSM67170. BOSCH
Varilla: acero inoxidable, potencia (W): 750, Motor de baja vibración para un 
funcionamiento más silencioso. Selector de velocidad con 12 posiciones. 
Pulsador turbo para obtener la máxima potencia. Cuchilla mini para lechuga, 
frutos secos, cebollas, carne, queso... 

39,95€

75,95€ 85,95€

56,50€39,95€

Cód. 99634
BATIDORA MANO. MOULINEX
Potencia: 700W. 2 velocidades. Pie de inox 
desmontable extra largo. Botón eject. Pie apto 
para lavavajillas. Mango ergonómico de toque 
suave. Vaso medidor de 0,8L. Accesorio picador 
de 0,8L con sistema de seguridad.
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Cód. 96717
CORTAFIAMBRE INOXIDABLE. TRISTAR
Fabricado con acero laminado en frío. Pies anti-deslizantes. 
Interruptor de encendido/apagado. Sistema de seguridad. 
Motor potente. Cuchillas de corte de acero inoxidable 
desmontable 19 cm. Regulador del grosor de corte 0-15 
mm. Cuchilla lavable en el lavavajillas. Fácil de desmontar 
para su limpieza. Potencia: 150 Vatios

Cód. 103247
HERVIDOR ARROZ ACERO INOXIDABLE. TRISTAR
Capacidad: 1.5 L. Adecuada para 7 tazas. Exterior en acero inoxidable. Bandeja anterior con 
revestimiento antiadherente. Cubeta interna extraíble. Función para mantener caliente. Pro-
tección de ebullición en seco. Cuchara. Medidor. Pies anti-deslizantes. Potencia: 500 Vatios.

Cód. 96724
ROBOT COCINA MULTIFUNCIÓN. TRISTAR
Profesional y robusta batidora con bol de 4L de acero inoxidable y 3 accesorios: 
gancho para amasar, batidor, accesorio amasar. Tiene 6 velocidades y un interruptor 
de pulsación, así como un sistema de seguridad único. Cuenco de acero inoxidable 
6 Velocidades Control de velocidad regulable con perilla retroiluminada Interruptor 
de pulsación Sistema de bloqueo con interruptor de seguridad Gancho para amasar 
Batidor Accesorio amasador Capacidad: 4 L Sistema de elevación Apto para lavava-
jillas Pies anti-deslizantes Potencia: 600 Vatios

Cód. 63210
CORTAFIAMBRE SEMIPROFESIONAL. GARHE
Corta fiambres semiprofesional con transmisión a correa, regulador de corte 
de precisión y conjunto de bandeja y empujador en acero inox. Cuchilla acero 
220 mm. Regulador corte 0-13 mm. Voltaje 230 V. - 50 Hz. Potencia 180 W. 
Peso Neto 5,5 kg. Dimensiones 41x27x30 cm.

Cód. 103395
CORTAFIAMBRES CF4809N. UFESA
POTENCIA (W): 100W, ACABADOS: Antracita, Totalmente 
plegable para facilitar su transporte y almacenamiento, 
Disco de corte universal de acero inoxidable, Protección 
para los dedos.

69,95€

29,95€

139€

99€

37,95€
Cód. 95707
ROBOT COCINA 1200W 
COOKEO. MOULINEX
Potencia 1200w. 6 litros.

229€
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Cód. 82780
HORNO EÉCTRICO 1400W CON CONVECCIÓN. HJM
23L-1400W-selector de temperatura (hasta 250º)-selector de función-tempori-
zador de 60 minutos-bandeja y rejilla-bandeja recoge grasa-asa para bandeja.

Cód. 103389
MICROONDAS + GRILL 800W. DAEWOO
800W. 23 LITROS. CON GRATINADOR. ACABADO INOXIDABLE. 
Control Digital Frontal e interior de acero inoxidable y carcasa de 
color negro. Sistema CRS (doble emisión de ondas). 5 niveles de 
potencia. Función descongelación por peso y por tiempo. Alarma 
sonora. Tecla de bloqueo infantil. Plato giratorio. Medidas (an x al x 
pr) aprox. 465 x 287 x 365 mm.

Cód. 96863
MICROONDAS 700W MI 2015. ORBEGOZO
Potencia (w): 700w, capacidad (l): 20 l, acabados: blanco, progra-
mas: 6, temporizador : 30min, programa  descongelación. Contarás 
con 6 programas y un temporizador de hasta 30 minuto.

89,95€

82,95€

59,95€
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Cód. 95542
FREIDORA ACERO INOXIDABLE. TRISTAR
Capacidad 3L.  Potencia de 2000 vatios. Temperatura regulable 
190°C.  Recipiente para aceite esmaltado Panel de control analógico. 
Cesta de la freidora con mango desmontable.  

Cód. 82927
FREIDORA MOULINEX. MOULINEX
Capacidad: 3L / 1,3 KG Cuba extraíble esmaltada Cuerpo y cuba en 
inox Termostato regulable hasta 230ºC Fácil desmontaje y manipula-
ción : Asas retráctiles y ergonómicas Asas de toque frío Resistencia 
sumergida: más rápida Amplia ventana para el control de la fritura.

Cód. 101039
GRIL ACERO INOXIDABLE. TRISTAR
Exterior en acero inoxidable. Tapa en acero inoxidable . 2 Plancha 
grill. Tapa flotante. Recubrimiento antiadherente. Almacenamiento 
horizontal y vertical. Asa integrada. 2 Velocidades. Protección 
contra sobrecalentamiento. Pies anti-deslizantes. Tapa con bloqueo. 
Potencia: 1000 Vatios.

Cód. 72572
SANDWICHERA. JATA
Cocina 2 sándwiches enteros “XXL”.  Placas con recubrimiento 
antiadherente ecológico libre de PFOA.  Sellado perfecto. Tostado 
rápido y uniforme. 2 pilotos luminosos independientes: encendido 
/ preparado. Almacenaje vertical con alojamiento recogecables. 
Clip de cierre para almacenamiento. Fácil limpieza. Voltaje 230 V. 
Potencia 700 W.

Cód. 82934
SANDWICHERA ULTRACOMPACT SM155012. 
TEFAL
Super compacta para un almacenamiento sencillo. Acabado en 
plástico blanco. Plato de sellar y cortar. Plato con revestimiento 
anti-adherente. Almacenaje vertical y guarda cable. 2 luces: listo para 
cocinar y conexión. Asa grande de toque frío. Pestaña de cerrado 
Potencia 700 W.

69,95€

39,95€

23,95€

25,95€

39,95€

38
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Cód. 98322
TOSTADOR 1 REBANADA HD2598/00. PHILIPS
Nº DE RANURAS: 1, POTENCIA (W): 1150 W, Apagado de seguridad au-
tomático, Patas antideslizantes, Tostado ajustable, Materiales: Plástico.

Cód. 96633
TOSTADOR 800W 1 REBANADA PLANET. 
TAURUS
Tostador de 800 W de potencia, con 1 ranura extralarga, regulador 
del tiempo de tostado, bandeja recogemigas.

Cód. 100842
TOSTADOR HORIZONTAL 600W. HJM
600W. Para todo tipo de pan. Gran superficie de tostado.

Cód. 103398
TOSTADOR 1 REBANADA TT7361. UFESA
Nº de ranuras: 1, potencia (w): 1000W, Selector electrónico de tostado de 6 
posiciones, 1 ranuras para dos rebanadas de pan de molde en serie, Boca de gran 
anchura y profundidad para panes de gran tamaño, Bandeja recogemigas.

Cód. 77575
TOSTADOR 2 REBANADAS 750W. HJM
750W. Regulador de temperatura. Bandeja recogemigas. 
Funciones: parada, descongelación y recalentamiento.

24,50€

27,50€

20,95€

20,95€

18,50€

- Haz tus mañanas más apetecibles - 
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Cód. 103249
EXPRIMIDOR BRAZO. 
PRINCESS
Potencia: 160 Vatios. Sistema 
anti-goteo. Pies anti-deslizantes. 
Exprimidor semiprofesional.

Cód. 94560
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO. 
TAURUS
Exprimidor de 25 w de potencia, 0,7L 
de capacidad, giro en ambos sentidos, 
desmontable y tapa protectora.

Cód. 103233
EXPRIMIDOR INOX CON BRAZO. JATA
Cuerpo, filtro y vertedor en acero inoxidable. Motor 
profesional AC. Máxima eficacia. Brazo para facilitar la 
extracción del zumo. Extracción continua. Silencioso. 
Sistema antigoteo. Sistema antideslizante. Desmontable 
para su fácil limpieza. Voltaje 230 V. Potencia 160 W. 

Cód. 103399
EXPRIMIDOR EX4938. UFESA
TIPO: Jarra, CAPACIDAD (L): 0,6, POTENCIA (W): 40, 2 
conos, uno de tamaño mediano y otro de gran tamaño, Giro 
en ambos sentidos, Piezas lavables en lavavajillas (excepto 
base), Palas arrastra pulpa.

79,95€

15,95€

57,95€

17,95€

-  Y tomate el desayuno en familia -

40
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CAFETERA ALUMINIO NEW 
VITRO. OROLEY 
Apta para todo tipo de cocinas menos 
inducción.

Cód. 57691: 1 taza.

Cód. 5086: 3 tazas.

Cód. 5087: 6 tazas.

Cód. 5088: 9 tazas.

Cód. 5089: 12 tazas.

CAFETERA INOXIDABLE. BRA 
Cafetera fabricada en acero inox 18/10 con asa 
en baquelita termo-resistente. Apta para todo 
tipo de encimeras, incluidas las de inducción.

Cód. 53162: 4 taza.

Cód. 53163: 6 tazas.

Cód. 53164: 10 tazas.10,95€ 20,50€
DESDE DESDE

Cód. 103380
HERVIDOR. KENWOOD
Hervidor de viaje 1000w; cromado y negro; 0,5L.

Cód. 98705
HERVIDOR DE AGUA  
INOXIDABLE. HJM
1.7L., 2000 W, cuerpo de acero inoxidable, indicador 
de nivel de agua, recogecable, resistencia oculta, con 
conector incorporado.

Cód. 98761
MOLINILLO CAFE 150W SUPER 
JUNIOR. MOULINEX
Potencia: 150W; Capacidad de 80 g y 12 tazas; Fácil 
de utilizar: sólo con 1 botón; Compacto; 2 cuchillas 
para 2 funciones: moler café y moler todo.39,95€

29,50€
29,95€

41
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Cód. 102111
CAFETERA DE GOTEO. TRISTAR
Capacidad: 1,2 L. Adecuada para 10-12 tazas. 
Interruptor de encendido/apagado. Sistema anti 
goteo. Jarra de vidrio. Función para mantener 
caliente. Apagado automático 40 minutos. In-
dicador de contenido máximo. Filtro oscilante. 
Filtro permanente. Jarra extraíble. Potencia: 
730-870 Vatios.

Cód. 103382
CAFETERA ELÉCTRICA ALICIA. DELONGHI
Apagado automático: la cafetera se apaga automáticamente. 
Mantenimiento de la temperatura: este dispositivo especial 
mantiene el café caliente durante 30 minutos. Base de toque 
frío: puede poner la cafetera sobre cualquier superficie gracias 
al contacto frío de la base. Base independiente: cafetera sin 
cable, con una base giratoria de 360°. 9 tazas: puede preparar 
6 ó 9 tazas de café.

Cód. 103381
CAFETERA EXPRESS.  
DELONGHI
15 bares de presión. Sistema Cappuccino, 
no apta para monodosis, negra. Función 
Stand By. Caldera de acero inoxidable.

Cód. 103396
CAFETERA GOTEO CG 7212. UFESA
Capacidad de 6 tazas, AROMA PLUS, jarra especial-
mente diseñada para conservar aroma, Portafiltro pivo-
tante, extraíble y con asiento para filtro desmontable, 
Visor de nivel de agua en el depósito, Placa calefactora 
antiadherente. 

Cód. 98543
CAFETERA GOTEO VERONA. 
TAURUS
Cafetera de goteo de 680W de potencia, 
capacidad para 12 tazas, jarra de cristal, 
placa calefactora, sistema antigoteo, filtro 
permanente extraíble.

24,95€

99,95€

22,50€

31,95€

42
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Cód. 94811
CAFETERA AUTOMÁTICA  XN250AP4. 
NESPRESSO
TIPO: Cápsulas, PRESIÓN (BAR): 19 bar, ACABADOS: Beige, 
Potencia: 1260 W, 3 Memorias programables, Sistema Ther-
moblock de rápido calentamiento, AUTOMÁTICO. Disfruta 
ahora de tu café favorito sin tener que salir de casa con esta 
cafetera automática de Nespresso.

CAPSULA NESCAFÉ.  
DOLCE GUSTO
Caja de 16 cápsulas.

Cód. 103979: Espresso intenso.

Cód. 103980: Café con leche.

Cód. 103981: Cortado.

Cód. 103982: Espreso descafeinado.

Cód. 103983: Capuccino.

Cód. 103984: Cortado descafeinado.

*El descuento de 50€ (IVA incluido) se aplicará por la compra de este modelo de cafete-
ra y 4 cajas de cápsulas NESCAFÉ® Dolce Gusto® de las referencias que aquí se indican. 

Para más información sobre la promoción entra en www.dolce-gusto.es

CAFETERA XN3005P4 PIXIE. NESPRESSO
TIPO: Cápsulas, PRESIÓN (BAR): 19 bares, ACABADOS: Negro, AUTOMÁTICO, 
Cantidad de café automática y programable. Soporte para tazas abatible con dos 
posiciones, una para tazas de café expresso y otra para vasos de café con leche. 
Gracias a esta cafetera podrás tomarte tu café favorito en el momento que más te 
apetezca sin tener que salir de casa. Sólo poniendo la cápsula que desees.
Colores: roja, negra.

Cód. 103411: Roja.

Cód. 103410: Negra.

129€

99,95€
4,85€

135€43

Cód. 103388
CAFETERA. DOLCE GUSTO
Cafetera automática. 15 bares de presión: para un buen espresso. 
Ahorro energético: se apaga automáticamente después de 5 minutos. 
Palanca para seleccionar entre bebidas frías y calientes. Depósito de 
agua (0.8L) Tamaño compacto : cabe perfecto en la cocina. Bandeja 
extraíble para diferentes tamaños de taza: 4 niveles distintos. Kit de 
bienvenida: Incluye cápsulas de café. Potencia: 1500 W

50€*
TE DEVOLVEMOS

por la compra de esta cafetera + 4 cajas de cápsulas dolce gusto*
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Cód. 73907
BÁSCULA DE VIAJE DIGITAL. 
ILSA
Báscula de viaje digital.  50 Kg. Div. 50 gr. 
Función termómetro. Batería de litio incluída. 

Cód. 80599
CONJUNTO MESA + 4 SILLAS. KIT CLOSET
Medidas 120x70x72cm.. Color Miel.

Cód. 96586
CUBO BASURA PARA RECICLAJE 2 
CUBETAS. ARREGUI
Sistema de apertura mediante pedal. El contenedor lleva 
alojado en su interior 2 cubetas de plástico remobibles 
con asas. Cada cubeta tiene una capacidad de 15 litros.
Permite identificar el tipo de residuo a depositar en cada 
cubeta mediante el color del pedal. Inoxidable. 30 litros.

Cód. 94799
QUITAPELUSAS. JATA
Doble uso:  Adaptador o 2 pilas R20.
Elimina fácilmente pelusas, bolitas y rozaduras de 
los tejidos. Sistema de seguridad antifuncionamiento 
involuntario.  Cuchillas de acero inoxidable. Diámetro 
55 mm. Rejilla rasuradora de acero inoxidable. Diseño 
compacto y ligero. Interruptor de encendido. Contenedor 
de pelusas desmontable. Adaptador incluido, pilas no 
incluidas.

Cód. 96587
CUBO BASURA PARA RECICLAJE 3 CUBETAS. 
ARREGUI
Sistema de apertura mediante pedal. El contenedor lleva alojado 
en su interior 3 cubetas de plastico remobibles con asas. Cada 
cubeta tiene una capacidad de 15 litros. Permite identificar el tipo 
de residuo a depositar en cada cubeta mediante el color del pedal. 
Inoxidable. 45 litros.

Cód. 78440, 82851
PERCHERO DE PIE. 
KIT CLOSET
En marmol y metal, medidas 177 
x 30 cms. Colores: negro/marrón, 
blanco/plata.

10,95€

94,50€

44,95€

17,50€

64,95€

26,50€

En navidad tambien hay
que ser practicos
- - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - 
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CARRO COMPRA 4 RUEDAS 
LIDER. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas,evitando 
que el usurario cargue con el peso de su 
compra.Base inferior abatible y apoyo 
delantero.Bolsa de gran capacidad,cierre 
con cremallera, bolsillo delantero con 
cremallera y armazón interior plegable. 
40 litros. 

Cód. 103374: Verde.

Cód. 103375: Negro.

CARRO COMPRA PLEGABLE 4 RUEDAS. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas,para evitar que el usuario cargue con el peso de su compra. Do-
ble sistema de plegado. Pieza enganche adaptable al carro del súper. Bolsa de gran capacidad, 
doble bolsillo interior y bolsillo trasero con cierre de cremallera. Litros:43. Carga Máxima:40 kg. 
Carga Recomendada: 25 kg. Dimensiones unidad desplegado:390x320x1060 mm . Dimensiones 
unidad plegado: 390x190x645 mm. Dimensiones bolsa 360x190x630 mm. Peso:2,74 kg.

Cód. 103206: Azul.

Cód. 103207: Negro.

Cód. 94863
CARRO COMPRA TERMO 
4 RUEDAS. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, para 
evitar que el usuario cargue con el peso 
de su compra. Base inferior abatible. 
Bolsa con bolsillo térmico, armazón 
interior pleglable y bolsillotrasero con 
cremallera. 60 Litros. More.

Cód. 103341
CARRO COMPRA KELLOGG’S. 
PVC brillante. Estampados surtidos: rojo, 
blanco.

10,95€

46,95€

39,95€

45,95€

27,50€
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Cód. 77592
MESA PLANCHA. 
ROLSER
Soporte con micropartículas 
metálicas resistentes a altas 
temperaturas,altura con regulación 
automática y bloqueo de seguridad, 
patas tubulares para una máxima 
estabilidad, pieza bloqueo patas 
cerradas. Medidas 110x32cm. 6 
posiciones.

Cód. 82634
MESA PLANCHA MOD. 
JANGA. MAEWA
Medidas:  97X33. Funda Morada

Cód. 99278
MESA PLANCHA MOD. MANÁ. 
VIVAHOGAR&CO
Modelo Mana. Medidas 110x38x90cm

Cód. 103397
PLANCHA DE VAPOR 2000W. 
PV1500. UFESA
POTENCIA (W): 2000W, SUELA: Cerámica, Superva-
por 60 g / min, Base DURAGLIDE con esmalte cerámi-
co. Dosificación de vapor contante tanto en posición 
horizontal como en vertical. Mango y regulador de 
temperatura soft touch.

Cód. 103400
PLANCHA DE VAPOR 2100W. 
GC2040/70. PHILIPS
POTENCIA (W): 2100 W, SUELA: Antiadherente, 
Eliminación de arrugas rápida y potente, Vapor 
continuo: 30 g/min. Llega a las zonas difíciles: Punta 
de precisión triple, Solución para la limpieza de la cal: 
Limpieza automática.

Cód. 103232
PLANCHA DE VAPOR DE VIAJE. JATA
Plancha de vapor de viaje. Suela de acero inoxidable. 
Bitensión. Super vapor. Mango abatible. Termostato 
regulable de temperatura. Visor de agua. Piloto lumi-
noso. Voltaje 110 / 230 V. Potencia 1.000 W.

Cód. 84651
TABLA PLANCHAR CON REJILLA ‘ACT PRO’. 
GARHE
Plataforma ergonómica en rejilla de 124x40 cm. Porta planchas 
especial para vaporeta. Sistema progresivo de regulación de altura 
hasta 95 cm. Funda 100% algodón 135x53 cm. con acolchado de 5 
mm. Dimensiones 45x154x95 cm. abierta y 45x164x8 cm. plegada. 
Peso 7 kg.

Cód. 99279
MESA PLANCHA PREMIUM MOD. 
EVEREST. VIVAHOGAR&CO
Medidas 122x38x92cm. Con rejilla

Cód. 62146
MESA PLANCHA K-UNO 
LIDO. ROLSER
UNO más en la familia.Patas 
tubulares para una máxima 
estabilidad,altura con regulación 
automática y bloqueo de seguridad, 
soporte con micropartículas metálicas 
resistentes a altas temperaturas.Con 
todas las garantías de seguridad y 
estabilidad

40,95€

14,95€
24,95€

17,95€

28,95€

21,95€

42,95€

34,95€

52,95€
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Cód. 103392
PLANCHA DE VAPOR 2200W 
TDA2365. BOSCH
POTENCIA (W): 2200, SUELA: PalladiumGlissée, 
Vapor constante: 22 grs./min., 3 AntiCalc: Función au-
tolimpieza, AntiCalc integrado, Calc’n’clean. Capacidad 
del depósito: 220 ml. Vaso de llenado.

Cód. 103246
CENTRO DE PLANCHADO. TRISTAR
Potencia: 2400 Vatios. Presión: 3 Bar. Vapor continuo: 55 g/
min. Suela de acero inoxidable. Capacidad: 0,5 L. Caldera 
de acero inoxidable. Termostato regulable. Interruptor de 
encendido/apagado con indicador luminoso.

Cód. 101157
CENTRO PLANCHADO DG7510. 
ROWENTA
Presión: 5 bares. Suela MICROSTEAM 400 Inox: 400 
microagujeros para mejor distribución del vapor. Autonomía 
ilimitada. Vapor continuo: 100 g/min. Sistema anti-cal 
aclarado fácil. Sistema de seguridad con auto apagado: 
Auto-off. Función ECO de ahorro energético. Reposa-plan-
chas inclinado para un mayor confort en el uso. Depósito 
no extraíble: 1,2 L. Indicador de depósito vacío y botón 
de reinicio . Indicador de vapor preparado para planchar y 
auto-limpieza. Guarda cables.

Cód. 94793
PLANCHA DE VAPOR 2300W. BRAUN
Rosa, 2300W, suela Eloxal, 0-40 gr de vapor, 140 gr/min 
golpes de vapor.

Cód. 103401
PLANCHA DE VAPOR 2300W 
GC2045/10. PHILIPS
POTENCIA (W): 2300 W, SUELA: Cerámica, Solución para 
la limpieza de la cal, Limpieza automática, Llega a las zonas 
difíciles: Punta de precisión triple, Capacidad del depósito 
de agua: 270 ml.

Cód. 103387
PLANCHA DE VAPOR 2700W PRO  
MASTER. ROWENTA
2700W. Suela Microsteam 400 Láser Profile con punta de 
precisión. Golpe de vapor de 200 g/min y vapor variable de 
40 g/min. Punta de precisión: ideal para cuellos y puños. 
Vapor vertical. Spray de agua. Sistema autolimpieza: SELF 
CLEAN. Sistema antigoteo. Capacidad del depósito: 375 ml. 
Cable extra largo: 2,5 m. Asa de goma Confort.

Cód. 103393
PLANCHA DE VAPOR 2800W 
TDA5028010. BOSCH
Potencia (W): 2800, SUELA: CeraniumGlissée, Vapor 
constante: 40 g/min., Vapor vertical. Selector de tempera-
tura variable. 3AntiCalc: SelfClean: función autolimpieza. 
AntiCalc integrado. Calc’n’Clean: limpieza de la cámara de 
vaporización.

Cód. 98759
PLANCHA VAPOR 2.300W AUTOSTEAM. 
ROWENTA
Suela Microsteam 300 LASER. Potencia 2300W. Sistema de 
autolimpieza. Punta de precisión. Vapor variable: 0-35 g/min. Golpe 
de vapor: 130 g/min. Vapor vertical. Función Antigoteo. Sistema 
antical integrado: filtro de larga duración. Capacidad de deposito de 
agua 280cc. Spray.

Cód. 103402
CENTRO DE PLANCHADO GC7011/20. 
PHILIPS
Potencia (W): 2400W, presión vapor (BAR): 4,2 bar, 
Eliminación de arrugas rápida y potente, Suela: SteamGlide, 
Apta para agua del grifo, Vapor vertical, Vapor continuo: 
100  g/min.

Cód. 103231
CENTRO DE PLANCHADO PROFESIONAL. 
JATA
Centro de planchado profesional.Función “”Smart Fill””: 
Presión constante de vapor.Vapor continuo.Temperatura óptima 
constante.Sistema pre-esponjado para una planchado perfecto 
3 posiciones: Vapor extra reforzado.Vapor húmedo frontal.Vapor 
reforzado y húmedo frontal.Tiempo de calentamiento 2 minutos.
Vapor constante 90 g./min.Llenado continuo.Plancha profesional 
con mango de corcho.Planchado vertical.Termostato regulable de 
temperatura.Anti-cal permanente.Reposa plancha antideslizante.
Indicador luminoso de vapor listo.Indicador luminoso de falta de 
agua.Termofusible de seguridad.Depósito extraíble.Recogecable 
integrado.Potencia plancha 850 W.Potencia caldera 1.500 W..3,5 
bar con sistema termoblock.
Voltaje 230 V.Potencia total 2.200 W.

29,95€

69,95€

59,95€

38,95€

69,95€59,95€

49,95€

139€ 115€

169€
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Cód. 103390
ASPIRADOR 700W. TRINEO SIN 
BOLSA. BOSCH
Potencia (W): 700, BOLSA: Sí, Numero de ruedas: 2 
ruedas tras.grd./1 rueda gir, Filtros lavables: Microfil-
tro, lavable, Tipo de regulación de potencia: Regulador 
electrónico rotatorio Dimensiones aparato (alto, ancho, 
fondo): 260 x 295 x 370 mm. Aspirador Bosch que 
podrás utilizar según prefieras con o sin bolsa para 
que limpies tu casa a tu manera.

Cód. 94812
ASPIRADOR SIN BOLSA. HJM
2000W max.-Capacidad del depósito 2.5L-selector de 
potencia-indicador de depósito lleno-filtro hepa-tubo 
metálico telescópico.

Cód. 99633
ASPIRADOR SIN BOLSA 950W 
86DB. ROWENTA
Compacto: fácil de transportar y guardar.  Poten-
cia 950W equivalente a 2000 W.  40% ahorro de 
energía.  Nivel de ruido: 86 dB(A).  Filtro HEPA 
10.  Capacidad del depósito: 1. 5L.  Cable extra 
largo: 6m.

Cód. 103409
ASPIRADOR TRINEO SIN 
BOLSA AS2300. UFESA
Potencia Máxima: : 900 W. Frecuencia: 50 
Hz. Clasificación de eficiencia energética: B. 
Consumo anual total de energía: 33. Nivel de 
contaminación acústica: 83 dB(A)
Peso bruto : 7,0 kg. Dimensiones aparato 
(alto, ancho,fondo) : 265 x 230 x 300 mm

Cód. 103083
ESCOBA LIMPIEZA A VAPOR 
1600W FAM1605-QS. BLACK 
& DECKER
Escoba de limpieza a Vapor con mopa de 
microfibras. 1600W.Mata el 99.9 % de 
bacteria y gérmenes. Cantidad de vapor 
emitido potente. 

Cód. 82670
ASPIRADOR RECOGE-
TODO 9,6V DV9610ECN. 
BLACK & DECKER
 9,6V con accesorios. Boca fina 
rotatoria. Cargador básico de pared.

Cód. 94810
ASPIRADOR ESCOBA SIN CABLE 
24V. ROWENTA
Resultado de aspiración equivalente a un aspirador 
trineo de 2.200W Potencia 24V Autonomía 45 min 3 
posiciones para todo tipo de suelos Nueva boquilla 
Delta Ultra Slim para llegar a todos los rincones 
Nuevo motor 25% más potente vs modelo anterior 
Nuevo Power Brush: cepillo eléctrico de alta velocidad 
extraíble y fácil de limpiar Sin cable Sin bolsa 
Depósito extraíble 0.5L Indicador de carga de batería 
Posición vertical permanente Nuevo Sistema Air Force 
Cyclonic Extreme ultraeficiente: mantiene el resultado 
de aspiración 10 horas de recarga (-35% de tiempo Vs 
modelo anterior) Asa ergonómica, fácil manejo

79,95€

64,50€

105€

65,50€

79,95€

74,95€

189€



49

Cód. 95538
ASPIRADOR SECO-HÚMEDO MV 3 P. 
KARCHER
Potencia absorbida 1000 w, equivalente 1400 w; capaci-
dad deposito 17 lt; cierre con bloqueo; funcion soplado. 
Toma de corriente para herramienta eléctrica.

Cód. 99291
HIDROLAVADORA 82 BAR. NATUUR
82 bares. Con lanza y depósito externo. Flujo 5,5 
litros/minuto. Potencia 1200w.

Cód. 96042
HIDROLAVADORA K3. 
KARCHER
Presión 120 bares; Potencia 1,6 Kw; Caudal 
380 l/h. Máquina con motor de inducción; 
lanza turbo y lanza Vario Power; máquina 
con depósito de detergente incluido. Asa de 
transporte y ruedas.

Cód. 103059
LIMPIADORA DE VAPOR SC 2. KARCHER
Limpiadora de vapor para uso domestico, sin uso de 
químicos, eliminando el 99% de las bacterias; capacidad de 
caldera 1 lt; rendimiento 20 m2; Presion 3,2 bares; cierre de 
seguridad en caldera, alojamiento para accesorios.

Cód. 99292
HIDROLAVADORA 135 BAR. 
NATUUR
135 bares. Con lanza y manguera de 5 metros. 
Flujo 5,5 litros/minuto. Potencia 2200w.

104,95€

49,95€

159€

129€129€
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Cód. 85177
BÁSCULA BAÑO ELECTRONICA.  
JATA HOGAR
Capacidad 180 kg. Graduación 100 g. Superficie en 
bambú prensado de 16 mm. Visor “LCD” de gran 
tamaño. 4 dígitos. 4 sensores. Alta precisión. Conexión 
y desconexión automática. Indicador de sobrepeso y 
batería baja. Interruptor para conversión kg / lb / st. 
Funciona con 4 pilas “AAA” de 1,5 V (No incluidas).

Cód. 101037
BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL. HJM
Base de vidrio templado de alta resistencia-alta 
precisión-fácil encendido y apagado automático-
baterías incluidas (2x3v cr2032).

Cód. 65109
BASCULA BAÑO ELECTRÓNICA CON ANALIZADOR 
FITNESS. JJATA HOGAR
Capacidad  150 kg.  Graducación 100 g.
Analiza: Masa muscular. Agua corporal. Grasa corporal. Densidad ósea. 
Índice de masa corporal. Informa: Calorías diarias recomendadas. Peso. 
Memoria para 10 personas. Base de cristal de seguridad “temperit” de 
6 mm. De espesor, visor “LCD” de gran tamaño, 4 dígitos. Desconexión 
automática. Función de conversión de kg. / lb. / st. Indicador de batería 
baja y sobrepeso. Funciona con 1 pila de litio CR2032 de larga duración. 
(Incluida).

28,50€

16,95€

51,95€38,95€

24,50€

CAJONERA BAÑO 3 CESTAS. VERSA 
Cajonera de madera para el baño. Medidas: 25cm de 
ancho, 30cm de largo y 56cm de alto.

Cód. 103270: 3 cestas color blanco.

Cód. 103272: 3 cestas de colores.

CAJONERA BAÑO 4 CESTAS. VERSA 
Cajonera de madera para el baño. Medidas: 25cm de ancho, 
30cm de largo y 72cm de alto.

Cód. 103271: 4 cestas color blanco.

Cód. 103273: 4 cestas de colores.
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Cód. 103386
CEPILLO DENTAL D 12. ORAL B
Tecnologia rotacional, 7,600 pulsaciones por 
minuto temporizador 2 minutos cepillado 2 D . 
Vitality cross action 

Cód. 103383
CEPILLO DENTAL INFANTIL 
D 12. ORAL B
Mod. Vitality stages mickey. Tecnologia 
oscilante rotacional, 7,600 oscilaciones 
por minuto cepillado 2d.

Cód. 82277
CEPILLO DENTAL D 12. ORAL B
Tecnologia oscilante rotacional, 7,600 oscilacio-
nes por minuto cepillado 2d. Vitality trizone.

Cód. 100497
LIMADOR DE DUREZAS. JATA
Protegido contra proyecciones de agua (IPX4). 
Rotación suave y eficaz. Cabezal extraíble para fácil 
limpieza. Interruptor de encendido. Lavable. Cepillo 
para limpieza. 2 rodillos limadores incluidos. 
Protector de rodillos. Diseño ligero y ergonómico. 
Funciona con 2 pilas “AA” de 1,5 V (no incluidas).

Cód. 103234
LIMADOR DE DUREZAS / DEPILADORA. JATA
Funcionamiento directo a red y con batería.
Sin cable. Autonomía 60 minutos. Recargable. 2 cabezales intercambiables: - Lima-
dor de durezas.- Depiladora. Luz integrada para una óptima visión. Interruptor de 
encendido. Indicador luminoso de carga. Cepillo para limpieza. Protector de rodillo. 
Diseño ligero y ergonómico. Adaptador multicorriente de 100-240 V (incluido).

Cód. 103384
CEPILLO DENTAL DÚO. 
ORAL B
Acción de cepillado en 2D. 7600 
pulsaciones. Timer. Autonomía 
20 min.

25,95€

29,95€39,95€

25,95€

23,95€29,95€
51

Anunciado en t v
Anunciado en t v

Anunciado en t v
Anunciado en t v
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Cód. 82001
PLANCHA DE PELO. HJM
40W, interruptor con piloto luminoso, temperatura ajustable de 
120º a 200º, placas basculantes, cable giratorio de 360º

Cód. 103403
SECADOR DE PELO 2100W. HP8230/00. 
PHILIPS
Potencia (W): 2100W, 6 ajustes de velocidad y temperatura para 
un control completo, Disparo frío para fijar el peinado, Menos 
daño al cabello con control de temperatura ThermoProtect.

Cód. 78350
SECADOR DE PELO CON DIFUSOR 2200 W. 
ROWENTA
Máxima potencia: 2.200W. Tension: 220-240. Motor DC de alta 
capacidad. Boquilla concentradora de aire y difusor. 3 posiciones 
de velocidad y temperatura con selección independiente. Golpe 
de aire frío. Rejilla extraíble para una fácil limpieza del filtro. 
Anilla de sujeción. Cable de 1,8 m.

Cód. 103529
PLANCHA DE PELO ALISA Y RIZA. ROWENTA
Plancha 2 en 1: alisa y riza. Temperatura máxima: 230ºC
Pantalla LCD  con 10 posiciones desde 140º  hasta 230ºC). Placas de 90x25mm. IÓNICA 
para evitar encrespamiento. Revestimiento cerámico. Neceser termo protector. Sistema de 
bloqueo. Multi voltage. Cable giratorio de 1,8m.

15,95€

19,95€
24,95€

15,95€

*Un regalo para mamá*
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Cód. 103376
SECADOR DE PELO REVOLUTION  BHD1. IMETEC
Secador  con difusor Revolution que seca hidratando desde la raíz  protegiendo 
las puntas. Prestaciones de 2000W con consumo de 1400W.Golpe de Aire Frio. 
8 Combinaciones de Flujo de aire / Temperatura.Filtro desmontable. Longitud 
del cable 2m. 

29,95€

39,95€

Cód. 83035
SECADOR DE PELO 2300 W. ROWENTA
Máxima potencia: 2300 W. Función Ionic: genera iones 
negativos que neutralizan la electricidad estática del cabello y 
le proporcionan brillo. Recubrimiento cerámico: dando más 
brillo al cabello. Boquilla concentradora de aire y difusor. 2 
posiciones de velocidad y 3 de temperatura. Golpe de aire 
frío. Rejilla extraíble para una fácil limpieza del filtro. Anilla 
de sujeción. 

53
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Cód. 103406
AFEITADORA BARBERO 
QT4050/32. PHILIPS
Recargable, Elemento de corte: Cuchillas 
de acero inoxidable, Tipo de peine-guía: 
Seguimiento de contornos, Dientes que no 
arañan: Para una mayor comodidad, Sistema 
de aspiración: Para recoger el pelo.

Cód. 103405
AFEITADORA BARBERO 
QG3320/15. PHILIPS
Recargable, 35 minutos de uso sin cable con 
una carga de 10 horas, Totalmente resistente 
al agua para una limpieza fácil, Recortador 
de 21 mm: líneas finas, zonas pequeñas y 
detalles Peine-guía para barba/bigote con 18 
posiciones de longitud.

Cód. 98737
CORTAPELO 6 EN 1. TRISTAR
Cortapelos con accesorios 2 - 19,5 mm. Permite crear diferentes 
estilos de cortes gracias a sus múltiples accesorios incluidos para 
obtener diferentes resultados. La base permite recargar la máquina y 
almacenar todos lo accesorios.

Cód. 78762
CORTAPELOS PARA  
CABELLO Y BARBA “ECHO”. 
PALSON
Ideal para cortar el cabello y la barba 
gracias a su ligero peso y sus cuchillas 
de acero. Accesorio con 5 longitudes de 
corte. Batería de larga duración. Cepillo 
de limpieza. Cómoda base de recarga. Luz 
indicadora de carga. Uso sin cables o con 
conexión directa a la corriente.

Cód. 88567
CORTAPELO HC 5050. 
BRAUN
1 Peine con 8 longitudes de cor-
te.Sistema de bloqueo y memoria.
Bloquea y memoriza la posicion 
de longitud.Completamente 
lavable.Sistema mas poderoso 
doble bateria

56,50€28,50€

29,95€

19,95€

42,95€

Un regalo para
-papa-
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Cód. 103407
AFEITADORA CORPORAL MASCULINA 
TT2040/32. PHILIPS
Sistema de corte: cuchilla, cabezal pivotante 3d, recarga-
ble. Una auténtica afeitadora todo en uno, exclusiva-
mente para hombres. Diseñada para proporcionar una 
sensación agradable mientras recorta o afeita, para que la 
piel se sienta bien.

Cód. 98319
AFEITADORA PT727/16. 
PHILIPS
Sistema de corte: rotación, nº de 
cabezales: 3, recargable: si. Luce 
un afeitado apurado gracias a esta 
máquina de afeitar philips con sistema 
de corte de rotación y 3 cabezales. Es 
recargable para mayor comodidad.

Cód. 103385
AFEITADORA SMARTCONTROL 
CLASSIC. BRAUN
Recargable y red, lavable, sistema de tres cortes,peine 
cortador,sistema de precision lineal, lamina con 
sistema smartfoil, corta en todas direcciones.

Cód. 103404
AFEITADORA PT 
860/16. PHILIPS
Sistema de corte: súper levanta 
y corta, nº de cabezales: 3, 
recargable:si, seguimiento de 
contornos, respuesta de contorno 
dinámico, funcionamiento con o 
sin cable, cámara de recogida del 
pelo fácil de enjuagar.

67,95€

57,95€

49,95€

71,95€
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Cód. 95555
LINTERNA FRONTAL LED CREE. MEGALED
Luz de cabeza ajustable Zoom tipo de led: Potencia: 3W Lm: 180 
lumens Funcionamiento con: 3 baterías AAA Acabado en aluminio 
Peso: 95 gramos Alcance: 170 metros Autonomía: 8 horas

Cód. 103031
RECEPTOR TDT CON USB. GIGATV
Incorpora USB. Funcion grabador.

Cód. 100498
RECEPTOR TDT CON USB GRABADOR. GIGATV
Estándares DVB-T y MPEG-2/4, H.264. Auto conmutación entre PAL & NTSC. 1 x SCART 
(Euroconector). USB 2.0 para grabación de contenidos. Salida HDMI 1.3. Salida coaxial 
SPDIF. Hasta 1000 canales. Búsqueda de canales manual / automática.

Cód. 101992
CÁMARA DE INTERIOR INALÁMBRICA. 
ABUS
Esta cámara WLAN con giro e inclinación incluye la 
aplicación correspondiente para iOS o Android y ofrece una 
calidad de imagen brillante de día y de noche, gracias a su 
resolución de 720 p y a su función de visión nocturna por 
infrarrojos. El alcance de vigilancia de la cámara es de 350° 
en el rango de giro y de 90° en el rango de inclinación. 
Mediante la aplicación se puede acceder en cualquier 
momento al material de imagen de hasta ocho cámaras si-
multáneamente, para disfrutar de una vigilancia móvil desde 
cualquier punto. La puesta en marcha y uso de la cámara 
solo puede realizarse a través de app y no por acceso web, 
software de PC o grabadora.

19,95€

22,95€

32,95€

189€

56



57

Cód. 103222
ADAPTADOR VIAJE UNIVERSAL. ENEXO
Válido en 100 paises. De fácil colocación. 230V- / max 1500W.

Cód. 98850
RADIO DESPERTADOR. 
SONY
Radio despertador de diseño 1 
alarma. Alarma Gradual.  Función 
Snooze. Radio AM / FM Analógica. 
Control de Brillo. Facilidad de uso. 
Gran pantalla LCD.

Cód. 101044
RADIO PORTÁTIL AM/FM. AUDIOSONIC
Radio transportable AM / FM / SW 1-7 con pantalla LCD y 
capacidad de lectura digital de frecuencia. El reloj con función de 
alarma en combinación con su peso ligero y pequeño tamaño lo 
convierten en el socio ideal cuando se viaja. AM / FM / SW 1-7. 
Display LCD. Lectura digital. Reloj con alarma

Cód. 103241
RADIO PORTÁTIL ANALÓGICA HORIZONTAL. 
SONY
Radio Analógica portátil “horizontal” de tamaño pequeño con 
sintonizador AM/FM.  Funcionamiento con pilas ( 2 AA NO 
suministradas). Correa de Mano ( Incluida ). Se escucha el sonido 
monoaural en las dos orejas al conectar los auriculares. Indicador 
de sintonización y batería con LED.

Cód. 103240
RADIO PORTÁTIL ANALÓGICA 
VERTICAL. SONY
Radio Analógica portatil “vertical” de tamaño 
pequeño con sintonizador AM/FM.  Funcionamiento 
con pilas ( 2 AA NO suministradas). Correa de Mano 
( Incluida ). Se escucha el sonido monoaural en las 
dos orejas al conectar los auriculares.Indicador de 
sintonizacion y bateria con LED

Cód. 100922
RADIO RELOJ DESPERTADOR. AUDIOSONIC
Este despertador con pantalla de color rojo te despierta con su 
sonido de timbre. Incluye la opción de repetición de la alarma y 
además dispone de batería de reserva.Display color rojo 0,6 “. 
Despertador con alarma. Snooze. Tecla extra grande de repetición. 
Función memoria con pila ( no incluida). Voltaje: 230 Voltios

9,95€ 27,95€

14,95€

29,95€ 29,95€

12,95€

Regalos para todos

!

!
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Cód. 98852, 98853
AURICULAR. SONY
Cable plano duradero y ligero de 1,2 m, doble cara, para disfrutar de la 
música sin enredos de cables. Utiliza los auriculares con un WALKMAN® y 
otros reproductores de MP3. Colores: negro, blanco.

Cód. 103242
AURICULARES DEPORTIVO. 
SONY
Auriculares para hacer deporte.  Consigue un 
ajuste seguro en los oídos mientras practicas 
ejercicio.  No dejes que la lluvia te pare gracias a 
su diseño resistente a las salpicaduras. Disfruta 
de un sonido nítido que llenará tu cuerpo de 
ritmo.

Cód. 98741
CADENA HI-FI STEREO. AUDIOSONIC
Potencia: 2 x 3 Vatios. Reloj con alarma. Lectura digital. Esta 
minicadena compact con reprod. de CD y sint. FM PLL con 20 
presintonías tiene 2 altavoces de 3 vatios para un sonido claro y 
potente. La conexión de auriculares y la entrada aux. facilitan la 
conexión a otros dispositivos (como reproductor MP3)

Cód. 94813
ESTACIÓN METEOROLÓGICA CON 
SENSOR TEMPERATURA. TFA
Estación meteorológica con sensor exterior tempe-
ratura . Previsión meteorológica y tendencia. Reloj y 
alarma con función snooze. Tamaño: 135x85x24 mm.

Cód. 82921
ESTACIÓN METEOROLÓGICA 
CON SENSOR TEMPERATURA. 
TFA
Estación meteorológica inalámbrica . Previsión 
meteorológica mediante símbolos. Tendencia 
de la presión atmosférica. Temperatura interior 
y exterior mediante sensor remoto. Memoria 
máxima-mínima. Marco combinación plata-
plexiglass. Reloj Radio Control y alarma con 
función snooze. Tamaño: 157x84x27 mm.

21,95€

17,95€

62,95€

24,95€

38€

Cód. 82923
TERMO-HIGRÓMETRO INTERIOR. 
TFA
Termo-higrómetro de diseño ultrafino. Digítos grandes 
de fácil lectura. Temperatura y humedad interior. Indi-
cación del nivel de confort. Memoria máxima-mínima
Tamaño: 100x82x11 mm.

12,95€
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Cód. 103351, 103352
RELOJ INTELIGENTE
Autonomía de la batería: Aprox. 160 h. Autonomía en llamada: Aprox. 3 h. Capa-
cidad de la batería de litio: 230 mAh. Potencia: 1000 mW. Frecuencia: 108 MHz.
Impedancia: 1 altavoz 8fi/0.7 W. Material: Plástico y silicona.Dimensiones: 40 x 
4 x 9.9 mm.Peso: 56 gr.Llamadas entrantes y salientes.Pantalla táctil panorámica 
(2,6 cm x 2, 6). Altavoz incorporado. 160 horas de autonomía en espera. 3h 
de autonomía en llamada. Cable micro USB incluido. Folleto de instrucciones 
incluido. Colores: negro, blanco.

54,95€
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Cód. 103250
TELÉFONO MÓVIL SMARTPHONE 
4,7”. GIGATEL
4,7” IPS HD OGS. Quad core  1.3GHz. 
Cámara frontal 2MP . Cámara trasera 
13MP. ROM8GB+RAM1GB. 3G+GPS+Wi-
Fi+Bluetooth+FM. Android Kit Kat 4.4.2. 
G-Sensor Acelerómetro. Sensor de proximidad. 
Sensor de brillo. Sensor magnético. Ranura SIM 
Dual . Con Carcasa Flip Cover.

Cód. 96728
TELÉFONO INALÁMBRICO 
DÚO. TOP COM
Telefono inalambrico duo, pantalla retroilu-
minada en azul, memorias alfanumericas, 
manos libres, pequeño y ligero, varios tonos 
de timbre.

TELÉFONO INALÁMBRICO 
SINGLE. TOP COM
Display LCD alfanumérico 14 segmentos. La 
serie TE-573x ECO DECT cuenta con un diseño 
moderno y ergonómico, con las últimas funcio-
nes esperables en un teléfono moderno. Esto y 
su excelente calidad de sonido, le convierten en 
la herramienta ideal para llamadas telefónicas 
de larga duración.

Cód. 96729: Negro.

Cód. 98738: Blanco.

Cód. 103243
TELÉFONO MÓVIL GSM. 
THOMSOM
Telefono movil GSM, doble sim, camara, blue-
tooth, radio, pantalla en color 1,7 pulgadas, 
linterna.

TELÉFONO MÓVIL GSM  
SENIOR. THOMSOM
Telefono movil GSM SENIOR, 
manos libres, radio, pantalla color, 
memorias directas, boton SOS, base 
cargadora tipo cuna de sobremesa.

Cód. 103244: Negro.

Cód. 103245: Blanco.

Cód. 83250
WALKIE TALKIES TWINTALKER. 
TOP COM
Walkie Talkie, de uso libre (446MHz) con 8 
canales, 38 subcanales. Cargador de mesa, 
baterías incluidas. Alcance hasta : 10 km 
Canales: 8 CTCSS (filtro para interferencias 
mínimas) 38 Subcanales Función de barrido 
Tonos de llamada: 10 Pitido Roger Función 
de monitor Vox control Función de bloqueo 
de teclado Cronómetro Incluido base de carga 
doble Clip del cinturón.

42,95€23,95€

23,95€

39,95€ 63,95€

115€
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Cód. 96285
ATORNILLADOR 3,6V. 
NIVEL
3,6 v. Litio. Bateria 1,3Ah.

Cód. 99603
ATORNILLADOR ABATERIA  14,4V. PSR 1440 LI. 
BOSCH
14.4V. Con batería de Litio de 1,5 Ah. 20 posiciones de atornillado + 1 
para taladrar. Luz LED. Punta doble, 2 baterías, cargador y maletín. 

Cód. 103073
ATORNILLADOR 3,6V. IXO V. BOSCH
Batería de Litio de 3,6 V y 1,5 Ah. Nuevo diseño más 
confortable, nuevo gatillo, luz foco y luz difusa. 4,5 Nm. 
Giro reversible. Indicador del nivel de carga de la batería. 
Indicador dirección de giro. Luz de trabajo y LED. 30% más 
de potencia. Set de 10 puntas (incluye punta Ikea), cargador 
y caja metálica.

Cód. 103080
TALADRO 
ATORNILLADOR A 
BATERIA 10,8V LITIO 
BDCD12K.  
BLACK & DECKER
Taladro atornillador 10,8V LITIO 
con 1 Bateria y cargador 400 mA 
. Agarre engomado para mayor 
control y confort. Más compacto 
y ligero. Batería de carril: máxima 
estabilidad. 11 posiciones control 
de par.  Luz LED para mayor 
visibilidad

Cód. 103079
ATORNILLADOR A BATERIA  3,6V 
LITIO  + CABEZAL ANGULAR 90º + 
CUTTER. BLACK & DECKER
3,6 Voltios Litio 1,5Ah.Tamaño compacto que permite 
atornillar en todas las áreas. Bloqueo del eje automático. 
5,5 Nm de fuerza par.  Luz LED. Con lata pequeña.

Cód. 74587
ATORNILLADOR A BATERIA  4,8V. 
STAYER
Ligero, reversible. LED indicador de carga. Indicador 
luminoso del área de trabajo. Transformable en atornilla-
dor recto. Kit de accesorios de 44 Piezas y maletín.

14,95€

129,95€
49,95€

79,95€

49,95€22,95€

Cód. 103088
TALADRO / ATORNILLADOR A BATERÍA  +  
ASPIRADOR COCHE. STAYER
Indicador luminoso de L.E.D. en el área de trabajo. Portabrocas automá-
tico. Reversible. Electrónico. 1 cargador de batería. 2 baterías de litio. 6 
puntas. 1 porta puntas. 6 inserciones. 

Cód. 103087
TALADRO / ATORNILLADOR A BATERÍA - 
BHL 114 K. STAYER
Reversible. Electrónico. 2 Velocidades. Portabrocas automático. 
Larga duración de la batería. Indicador luminoso de L.E.D. en 
el área de trabajo. 2 baterías de Litio . 1 Cargador de batería. 6 
puntas. 1 porta puntas. 6 inserciones. 129€

89,95€

Cód. 71068
ATORNILLADOR A BATERIA 12 V. 
PSR 12. BOSCH
12V. 10 posiciones de atornillado + 1 para taladrar. Rever-
sible. Spotlight integrado. Empuñadura anti-vibraciones. 2 
baterías, cargador y maletín.

94,95€
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Cód. 103075
TALADRO PERCUTOR 650W. PSB 650 
RE + SET 19 ACCESORIOS. BOSCH
Electrónico. Reversible. Portabrocas Press&Lock. Prepara-
do para sistema de aspiración. Empuñadura adicional, tope 
de profundidad y maletín. 

CONSULTE LAS BASES DE LA PROMOCIÓN 
EN EL PERFIL DE FACEBOOK

“DECORA EL MUNDO CON BOSCH”

Cód. 100201
TALADRO PERCUTOR 710W. NIVEL
Potencia 710W. Portabrocas automático 13mm. 

Cód. 103081
TALADRO PERCUTOR A BATERÍA  
18V LÍTIO. BLACK & DECKER
Batería 18V Y 1.3 Ah tipo carril. Percutor. Porta-
brocas automático 10 mm. Velocidad variable. 
Reversible.  Maletín plano. Batería 18V Y 1.3 Ah 
tipo carril. Percutor. Portabrocas automático 10 mm. 
Velocidad variable. Reversible.  Maletín plano.

Cód. 103086
TALADRO PERCUTOR TH601BA 
+ B48PRK. STAYER
Reversible. Variador electrónico. Velocidad 
variable. Percutor. Empuñadura lateral con 
tope de profundidad. Portabrocas automático 
ø13 mm. Potencia 600W. Portabrocas mm ø 
13. Capacidad perforación madera mm ø 25. 
Capacidad perforación acero mm ø 13. Capa-
cidad perforación piedra mm ø 16. Reversible. 
Transformable en atornillador recto. 

Cód. 94346
TALADRO PERCUTOR 710W  
CD714CRESKA. BLACK & DECKER
Taladro percutor 710 W, portabrocas automático, electrónico, 
reversible. 

Cód. 103078
TALADRO PERCUTOR 750W KR705K-QS. 
BLACK & DECKER
Portabrocas s/ llave metálico 13mm. Caja de engranajes 
metálica. 2 velocidades mecánicas. Bloqueo automático del eje.  
Velocidad Variable.  Reversible. Corona de percusión 17 dientes 
– 13% más rápido (52.700 rpm)

79,95€

27,95€

164,95€

48,95€

49,95€

69,95€

Cód. 103074
TALADRO PERCUTOR A BATERIA 10,8V. 
PSB 10,8 LI-2. BOSCH
Taladro percutor de 10,8 V y 2 baterías de Litio de 2 Ah. 
Protección Electrónica de Celdas (ECP).Syneon Chip. 
2 Velocidades. 15/30 Nm. 0-400/1.300 rpm. Máx. Ø de 
perforación: acero 8 mm, madera 20 mm, mampostería 6 
mm. Punta doble. Cargador 1 h. Maletín. 

179,99€
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Cód. 100202
HERRAMIENTA MÚLTIPLE 135W CON 
ACCESORIOS. NIVEL
Potencia 135w. Contiene 233 accesorios.

Cód. 98800
ACCESORIOS PARA HERRAMIENTAS 
MULTIFUNCIÓN. STAYER
Maletín accesorios multidrill. 180 Accesorios para: taladrar, 
cortar, pulir, lijar, fresar, afilar y tallar.

Cód. 103077
DREMEL KIT 3000 GOLD. DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. Innovación: 
caperuza con Punta EZ TWIST - cambio del accesorio sin 
llave. 70 Accesorios. 5 Complementos (Empuñadura detallis-
ta, Guarda protectora, Set de corte multiusos, Eje flexible y 
Cortadora circular y lineal). Maletín Platinum.

129,95€

35,95€

15,95€

Regalos
PARA LOS más 
MANITAS de la
familia
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Cód. 103089
COMPRESOR COCHE 12V + ASPIRADOR COCHE 
12V. STAYER
Apto para inflar pelotas, ruedas, flotadores, compacto, ligero y trans-
portable. Manómetro para fácil ajuste de la presión. Conexión directa al 
mechero del coche. Con interruptor on-off para fácil parada. 3 Metros de 
cable conexión. 1 Boquilla de inflado de ruedas. 1 Boquillas de inflado 
de flotadores.1 Boquilla de aguja para inflar pelotas. Potencia nominal 
90 w. Voltaje 12v. P.Maxima 17 kg/cm2. Caudal de aire  30 l/min. Peso 
0,40 kg. Aspirador de coche: Ergonómico. Ligero. Conexión de coche. 
2.8M longitud del cable. 2 Salidas de aspiración. Potencia 50w. Voltaje 
12v. Cap.  Aspiracion 0,5 l. Cap. Liquidos 0,12 l. Peso 0,63 kg.

Cód. 98791
DESTORNILLADOR MULTIPUNTAS. 
BLACK & DECKER
Multipuntas  de carraca com empuñadura 2 posiciones.  
12 puntas para atornillar incluídas.Mango largo de 
agarre suave. Empuñadura de 2 posiciones. Carraca de 
40 dientes finos.

Cód. 53323
MALETÍN 31 PUNTAS SEGURIDAD + 
ATORNILLADOR. WOLFCRAFT
1 caja de puntas de seguridad combinadas, 31 pzas. 
en caja metálica. Puntas 25 mm: hembra cuadrada 
interior, Phillips, hexágono interior con agujero, Torx con 
agujero; Puntas 50 mm: Tri-Wing, Torq, Spanner, Torx 
con agujero; atornillador manual.

Cód. 73735
PUNTA ATORNILLADOR SET 32 PIEZAS. 
BOSCH
Set de 32 unidades para atornillar: puntas Philips (PH1, PH2 x 2, 
PH3), puntas Pozidriv (PZ1, PZ2 x 2, PZ3), puntas planas (S3, S4, 
S5, S6), puntas hexagonales (HEX3, HEX4, HEX5, HEX6), puntas 
Torx (T10, T15, T20, T20, T25, T27, T30, T40), puntas Torx Tamper 
de seguridad (T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40), portapuntas 
universal magnético.

Cód. 103082
PUNTAS Y VASOS ATORNILLAR 
+ MALETÍN CON LINTERNA.  
BLACK & DECKER
Kit de emergencia para atornillar, especial para coche. Con-
tiene puntas y llaves de vaso. Linterna con luz LED. Chaleco 
de seguridad. Empuñadura. Acepta 2 pilas AAA (no incluidas)

Cód. 100381
JUEGO LLAVES VASO  94 PZAS. 
NIVEL
94 piezas. 1/4”-1/2”. Carraca de 72 dientes.

Cód. 103085
PISTOLA SILICONA ANTIGOTEO. 
WOLFCRAFT
1 MG 200 ERGO - pistola de cartuchos mecánica con 
sistema antigoteo. con asa y parte giratoria engomadas 
para un trabajo ergonómico.  Para trabajar silicona, 
adhesivos y taco quimico. Cartuchos universales de 
310 ml.

14,95€

9,95€

25,95€

19,95€

59,95€

14,95€

24,95€

CONSULTE LAS BASES DE LA PROMOCIÓN  
EN LA PÁGINA WEB WWW.BOSCH-DO-IT.COM
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Cód. 70108
LIJADORA 80W. PSM 80 A + SET DE HOJAS LIJA. 
BOSCH
2.000 rpm. Sistema SDS. Sistema Microfiltro. Sistema velcro para el papel 
de lija. 3 Hojas de lija. Regalo de 2x10 unidades de hojas de lija valorado 
en 17,99€.

Cód. 96281
SIERRA CALAR  
PENDULAR. NIVEL
Potencia 650w. Corte 70mm.

Cód. 47749
SIERRA CIRCULAR 600W. 
PKS 40. BOSCH
4.200 rpm. Ø de disco 130 mm. Ajuste 
de inclinación. Bloqueo de conexión. 
Caperuza protectora. Ajuste de profundidad. 
Aspiración de polvo a través de un cono de 
conexión. Empuñadura adicional integrada. 
Tope paralelo y maletín.

Cód. 101031
SIERRA CALAR 
PENDULAR 520W  
KS701EK-QS.  
BLACK & DECKER
Sierra de calar 520W con 
maletín.

Cód. 80644
SIERRA CALAR PST 650. BOSCH
500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. Conexión para aspiración. 
Función de soplado. Empuñadura anti-vibraciones. Diseño 
ergonómico. Softgrip. Longitud de corte: madera 65 mm, 
aluminio 10 mm, acero 4 mm.  Hoja de sierra y maletín.

54,95€

29,95€

89,95€

54,95€

49,95€

Cód. 77493
LIJADORA MOUSE 55W + BOLSA +  
ACCESORIOS KA161BC. BLACK & DECKER
Lijadora Mouse 55W con bolsa y accesorios.

38,95€

dar rienda 
suelta a mi 

creatividad

CONSULTE LAS BASES DE LA PROMOCIÓN EN EL PERFIL DE FACEBOOK
“DECORA EL MUNDO CON BOSCH”
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Cód. 98795
AMOLADORA MINI 700W KG725-QS. 
BLACK & DECKER
500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. Conexión para Miniamola-
dora 125mm 700 W. Empuñadura lateral 3 posiciones. Guar-
da protectora ajustable sin llave.Hoja de sierra y maletín.

Cód. 95501
DETECTOR DIGITAL PMD 7. BOSCH
Detecta metales férreos, no férreos y cables eléctricos. 
Profundidad de detección: hasta 7 cm.  Autocalibración. Luz 
LED con tres colores. Señal acústica. ¡Muy fácil de usar: 
sólo hay que levantar la tapa y listo! Muy compacto (14cm) 
y ligero (150 gr).

Cód. 103076
MEDIDOR LÁSER PLR 30 C. BOSCH
Alcance: 30 m. Medición directa y continua. Cálculo de áreas y volú-
menes. Precisión a 30m: +/- 2 mm. Display digital a color; Memoria 
; Conectividad mediante Bluetooth. Aplicación gratuita disponible 
para iOS y Android. 2 pilas 1,5V, caja de cartón.

Cód. 98798
AMOLADORA MINI 680W FH680 + 3 
DISCOS DIAMANTE STAYER. STAYER
Empuñadura lateral. Carter de protección. Pulsador bloqueo 
disco. Llave de servicio. Potencia W 680. Giros en vacío 
min-1 11.000. Diámetro disco mm ø 115. Eje disco M 14
Peso Kg 1.7.

Cód. 94717
AMOLADORA MINI 750W PWS 750-115 + 
DISCO DE DIAMANTE. BOSCH
Diámetrode  disco 115 mm. Innovador sistema de protección de 
sellado (patentado por Bosch) que proteje el motor del polvo.

35,95€

99,95€

36,95€64,95€

Cód. 97565
MEDIDOR DISTANCIAS LÁSER TLM65. 
STANLEY
Medidor láser de distancias 20 metros TLM65.  Diseño com-
pacto y fácil de guardar. Está preparado para trabajar en corta 
distancia de 20M. Contiene las funciones adecuadas para ser 
utilizado como flexómetro. Cálculo de áreas y volúmenes.

60,95€
49,95€

dar rienda 
suelta a mi 

creatividad

CONSULTE LAS BASES DE LA PROMOCIÓN  EN WWW.TECNOLOGIALASERBOSCH.COM
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Cód. 98790
BOLSA HERRAMIENTAS. STANLEY
Bolsa Profunda de Tapa Plana 14”/34cm. Tela de 
poliéster con denier de 600 x 600. Múltiples bolsillos.

Cód. 88439
CAJA DE HERRAMIENTAS. 
TAYG
Medidas 290x217x166 mm. Contiene 1 
bandeja. Material PP. Color transpaente, 
accesorios azules.

Cód. 98780
CAJA DE HERRAMIENTAS CON 
78 PIEZAS. MADER
Caja herramientas con herramientas domes-
ticas de  alta calidad. Incluye carraca 3/8”, 
vasos, destornilladores, martillo, alicates, 
juego llaves combinadas etc...

Cód. 103084
ESTUCHE SEPARADORES MOVILES. STANLEY
Organizador Multilevel SortMaster. Diferentes tamaños de gavetas y 
divisores extraíbles. 2 niveles.. Tapa transparente. Asa de transporte. 
Se conecta al SortMaster Junior. Dimensiones (cm) : 40 x 42 x 31,5. 
Herramientas no incluidas.

Cód. 60710
MALETA ALUMINIO CON
HERRAMIENTAS. 
Contiene 33 herramientas .Incluye, destornilla-
dores, llaves fijas, llaves allen, alicates, martillo, 
mordaza, con maletin de aluminio.

Cód. 94911
MOCHILA PORTAHERRAMIENTAS.
STANLEY 
Mochila portaherramientas con divisiones interiores.
Herramientas no incluidas.

Cód. 52111
TALLER MÓVIL HERRAMIENTAS. TAYG 
Medidas 675x472x416 mm. Contiene 2 bandejas + 5 palo-
millas. Material PP. Color cofre negro, bandeja y palomillas 
rojas. Herramientas no incluidas.

15,95€

64,95€64,95€

7,25€ 20,95€

Cód. 94914
TALLER MÓVIL RWS 3 EN 1. STANLEY	  
Taller móvil con caja de herramientas extraíble. Organizador ex-
traíble en la parte central. Gran gaveta inferior para herramientas 
de gran tamaño.47,5x28,5x63cm.

54,95€
41,95€ 56,95€
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Cód. 58514
CARRETILLA ALUMINIO  
SUPERPLEGABLE. CARRIVAN
Carga: 90 kg. Aluminio. Peso:4,7 kg. Altura: 101 cm. Ruedas de goma: Ø 17 
cm. Base: 34x48,5 cm.Plegada: 71,5x48,5x6cm.Doble anclaje de seguridad 
para fijar las ruedas cuando la carretilla está en uso. Fácil plegado y desplega-
do. Grandes ruedas: Ø 17cm. Amplia ancha: 48,50 cm. Mayor estabilidad por 
mayor distancia entre ruedas.

Cód. 68947
CARRETILLA ALUMINIO SUPERPLEGABLE. 
CARRIVAN
Carga: 50 kgs  Peso: 3,3 kgs. Telescópica. Altura:  100 cms. Fabri-
cada  en aluminio. Muy  ligera. Plegado queda plana.Las ruedas 
se pliegan/despliegan automáticamente al plegar/desplegar la 
base. Ruedas: 13 cms. diámetro. Plegada: 6x38.5x62,5 cms. Base: 
24x35cms. Fácil plegado y desplegado. Super ligera. 

32,95€

42,95€

...ordenado,  
todo mucho mejor
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Cód. 98330
PILA ALCALINA 6F22 V  PLUS 
POWER. DURACELL	  
Hasta un 40% mas de energia* en cada pila * 
en camaras digitales versus Simply Duracell.

Cód. 78301
PILA ALCALINA LR03 AAA POWER 
PLUS. DURACELL	  
Hasta un 40% mas de energia* en cada pila * en 
camaras digitales versus simply duracell. Blister 
6 pilas.

Cód. 80439
PILA ALCALINA LR06 AA POWER 
PLUS. DURACELL	  
Hasta un 40% mas de energia* en cada pila * en 
camaras digitales versus simply duracell. Blister de 
8+4 pilas

Cód. 78303
PILA ALCALINA R14 C PLUS 
POWER. DURACELL	  
Hasta un 40% mas de energia* en cada pila * 
en camaras digitales versus simply duracell. 
Blister de 2 pilas.

Cód. 78302
PILA ALCALINA R20 D  PLUS 
POWER. DURACELL	  
Hasta un 40% mas de energia* en cada pila * en 
camaras digitales versus simply duracell. Blister 
de 2 pilas.

Cód. 99116
PILA ALCALINA LR6 AA. VARTA
LR6 AA. Pila alcalina Energy Formato Value Pack. El 
sistema de apertura Fresh Pack permite sacar las pilas 
de una en una, y distinguir las nuevas de las usadas. 
Blister 4 piezas.

Cód. 103379
PILA ALCALINA LR6 AA. VARTA
LR6AA. Blíster de 4+4 . Energía potente para aparatos que 
consumen mucha energía como juguetes a pilas, ratones 
inalámbricos, linternas, etc. Se conservan en perfecto 
estado durante 10 años.

Cód. 80440
PILA ALCALINA LR03 AAA POWER 
PLUS. DURACELL	  
Hasta un 40% mas de energia* en cada pila * en camaras 
digitales versus simply duracell. Blister de 8+4 pilas

Cód. 78299
PILA ALCALINA LR06 AA POWER 
PLUS. DURACELL	  
Hasta un 40% mas de energia* en cada pila * en 
camaras digitales versus simply duracell. Blister 
6 pilas.

Cód. 99115
PILA ALCALINA LR03 AAA. VARTA
LRO3 AAA. Pila alcalina Energy Formato Value Pack. El 
sistema de apertura Fresh Pack permite sacar las pilas 
de una en una, y distinguir las nuevas de las usadas.
Blister 4 piezas.

Cód. 103378
PILA ALCALINA LR03 AAA. VARTA	  
Blíster de 4+4 LR03AAA. Energía potente para aparatos que 
consumen mucha energía como juguetes a pilas, ratones 
inalámbricos, linternas, etc. Se conservan en perfecto estado 
durante 10 años.

7,50€

4,50€

1,85€

1,85€

4,50€

3,75€ 3,75€

3,75€ 4,50€

4,50€ 7,50€
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Cód. 99625
CAFETERA GOTEO 600W. 
DELONGUI
Cafetera de goteo, capacidad 5 tazas, con 
detalles cromados, autoapagado y filtro 
permanente.  Funcion aroma.

Cód. 71678
VASO ALTO MOD 
BARISTA. 
DUROBOR
Vidrio templado. 22cl. Pack 
de 6 unidades.

Cód. 71671
VASO BAJO MOD BARREL. 
DUROBOR
Vidrio templado. 31cl. Pack de 6 unidades. Cód. 83001

PLATO POSTRE 20CM EN 
CAJA DE REGALO. SIMMEX
Juego de 4 piezas platos pasta decorada. 
Porcelana 20cm.

Cód. 97059
BÁSCULA BAÑO CLASSIC UNICEF 
CHILDREN. TEFAL	  
Digital. 160 KILOS. Pantalla LCD. Tecnología de 
batería Litio. 2 Pilas incluidas de 1,5 v. Apagado 
automático. 30x30 cm. Tipo Electrónico. Pantalla 
fácil de leer.

34,50€

4,75€2,95€

11,95€

17,95€

Cód. 82999
FONDUE DE CHOCOLATE RO626MAIT. SIMMEX
Fondue para chocolate con sus bowls y pincho decorada. Porcelana 
450ml/200ml. 17,95€

Super Ofertas Navidad

PACK 6
UNIDADES

PACK 6
UNIDADES

PACK 4
UNIDADES
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Cód. 76760
ASPIRADOR SOPLADOR  GB275. 
McCULLOCH
Potencia del motor : 0,61 Kw- 0,82Cv. Cilindrada : 25 cc. Veloci-
dad del aire : 273 km/h. Empuñadura ergonómica antivibración. 
SOFT START: reduce el esfuerzo al arranque (-40%). Peso: 3,7kg.

Cód. 99568
COLCHÓN HINCHABLE FOAMTOP  
QUEEN CON INFLADOR. 
Medidas: 203x152x46cm.Válvula de seguridad.Resistente 
fabricación en tubular. Cómoda superficie para dormir flocada. 
Diseño del borde de contención y sujeción. Bomba de aire eléctrica 
220-240V~incorporada.Se hincha en 270 segundos. Bolsa de 
transporte incluida. 

Cód. 71396
CORTACESPED ROTAK 34-II + CORTABORDE AR23 
ESAYTRIM23. BOSCH
Cortaceped con motor power drive de 1400w. Ancho de corte: 34 cm. Asas 
ergonónimcas, caja recolectora de 40 l, regulacion altura corte central, 
exclusivo sistema de peines  +cortasetos:ancho de corte: 23 cm. Potencia: 
280 w. Alimentación del hilo por golpeo: 1.6 Mm x 4 metros.Ergonómico.

Cód. 79608
CORTACESPED ROTAK 37 + CORTABORDE 
AR23 ESAYTRIM23. BOSCH
Motor power drive: 1.400 W. Ancho de corte: 37cm. Muy ligero: 10.7 
Kg. Nuevas asas ergonómicas, caja recolectora de 40 l, regulación 
altura corte central, exclusivo sistema de peines.  Regalo de  corta-
bordes art 23 easytrim 

Cód. 75168
COLCHÓN INFLABLE CON BOMBA PIE. 
Con bomba pie incorporada medidas:  185x76x22cm.

Cód. 64197
COLCHÓN INFLABLE. 
Con bomba y bolsa.  Medidas: 203x152x46cm

Cód. 89670
ATORNILLADOR A BATERÍA. 
WUTO
Destornilladore eléctrico con tambores 
múltiples para 6 puntas de cromo varadio.

89,95€

99€

13,50€ 44,50€

9,95€ 115€

78,95€
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Cód. 100164
BARBACOA DE CARBÓN MOD. 
CHICAGO. GRILL ME
Diámetro 43,5cm. Medidas 55x49,5x95cm

Cód. 100168
BARBACOA DE GAS MOD. RIO. GRILL ME
9 kw. 3 quemadores. Medidas: 126x58x109cm. Área de cocina 
49,5x41,5 cm. Con termometro de acero inoxidable.

Cód. 100165
BARBACOA DE CARBÓN MOD. 
MONTEGO. GRILL ME
Diámetro 53cm. Medidas: 75x59,5x109cm.

59,95€ 79,95€

Super Ofertas Navidad
175€

Cód. 88984
SET CAROLINA 4 PIEZAS. CURVER
Medidas: Mesa: 92x59x43cm. Sillón (2 unidades) 
65x63x77cm. Sofa 129x63x77cm. Marrón. 125€
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Cód. 103349
DRONE VERDE.
Distancia de control: 25 metros. 4 indicadores LED. (2 
colores distintivos: adelante/atrás). Velocidad normal/
rápida.. Batería recargable de litio 3.7 V-150 mAh. 
Tiempo de vuelo: entre 4 y 8 minutos. Frecuencia: 2,4 
GHZ. Cable de carga USB. Control remoto. Funciona 
con 2 pilas AAA (no incluidas). Fabricado en plásticos 
ABS y PP. Dimensiones del aparato: 7.8 x 7.8 x 2.8 
cm.

Cód. 103350
DRONE VERDE CON CÁMARA.
Resolución de la cámara: 0.3 megapixels. Distancia de control: 50 metros. Modo Flip: Giro de 
360°. Control remoto de vuelo de 6 ejes con regulador de giroscopio. 4 indicadores LED.Velocidad 
normal/rápida. Alarma de descarga de batería. Batería recargable de litio (3.7V 300mAh). Tiempo de 
carga de la batería: 30-40 min. Tiempo de vuelo: entre 4 y 8 minutos. Frecuencia: 2,4G HZ. Cable 
de carga USB. Puerto para tarjeta SD (tarjeta SD no incluida). Control remoto. Funciona con 6 pilas 
AA (no incluidas). Fabricado en plásticos ABS y PP. Dimensiones del aparato: 8 x 8 x 3.5 cm.

Cód. 99665
LIMPIA CRISTALES WV 
2 PLUS.  
KARCHER
Duración batería 25’; Capacidad 
depósito agua sucia 100 ml; Rendi-
miento  (m2) 75; ancho de trabajo 
280 mm; Peso 0,6 Kg

ALARMA VIGILANCIA HOGAR. ALCATEL
Sistema de vigilancia para su hogar, con alerta en tiempo real, que se 
conecta con usted a través del teléfono, allá donde esté. Consta de un 
teléfono, un Alcatel Box, un detector de movimiento compatible con 
animales de menos de 25 kilos, y un detector de apertura de puerta o 
ventana. Funciona con o sin conexión ADSL. Sin suscripción, fácil de 
instalar, evolutivo.

Cód. 103219: 3 elementos.

Cód. 103220: 6 elementos.

39,95€

199€
299€

PRECIOS VÁLIDOS DEL  
14 DE NOVIEMBRE DE 2015  
AL 8 DE ENERO DE 2016

Tu establecimiento más próximo

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán profesio-
nalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

Válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. No incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. 

64,95€

para 
todos
los  públicos

84,95€

1

2

1.

2.


